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DOCCE SOLARI / SOLAR SHOWERS

Docce Happy Five e Big Happy Five / Showers Happy Fr‘ve

and Big Happy Five

antracite

bianco

arancio

fuxia

verde

rosso

CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS

Realizzata in polietilene ad alta densita. Serbatoio capacita 28 | per il modello Happy Five,
40 | per il modello Big Happy Five. Altezza 2,25 m. Dotate di miscelatore acqua caldalfredda.
Made of pelyethylene high density. Fuel tank capacity 28| for the Happy Five model, 40 | for the Big Happy
Five model. Height 2,25 m. Equipped with hot/cold water mixer., '

TAB 1 Doccia Happy Five

Colore

TAB 2 Doccia Big Happy Five con sciacqua piedi

Colore

Colore

antracite

antracite

antracite

bianco

bianco

biance

arancio

arancio

arancio

fuxia

fuxia

fuxia

verde

verde

verde

Docce Jolly e Big Jolly / showers Joily and Big Jolly

anlracile

sabbia

arancio

fuxia

verde

rosso

TAB 2 Doccia Big Happy Five con temporizzatore e sciacqua piedi

Made entirely of aluminum and baked to ensure durability, aesthelics and quality. Fuel tank capacity
25 I. Height 2,25 m. Equipped with hot/cold water mixer.

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Realizzate completamente in alluminio e verniciate a forno per garantime la durata,
I'estetica e la qualita, Serbatoio capacita 25 |. Altezza 2,25 m. Dotate di miscelatore acqua

calda/fredda,

Doccia solare Jolly con sciacqua piedi / Big Jolly shower with rinse feet

Colore

TAB § Doccia Jolly con sciacqua piedi

TAB 4 Doccia Jolly

antracite

sabbia

aranicio

fuxia

Colore

antracite

sabbia

aranicio




Docce Dada / Showers Dado

CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS

Realizzate completamente in alluminio e verniciate a forno per garantirme la durata,
l'estetica e la qualita. Disponibili anche in versione acciaio inox. Serbatoio capacita 40 |.
Altezza 2,25 m. Dotate di miscelatore acqua calda/fredda. Made entirely of aluminum, baked to
ensure durability, aesthetics and quality. Also available in stainless steel version. Fuel tank capacity 40 /.
Height 2,25 m. Golor choice black or gray, other colors on request, Equipped with hot/coid water mixer.

antracite
TAB1  Docoia solare Dada con sciacqua piedi / Dada shawer with rinse feet
sabbia TAB 2"  Doceia solare Dada con temporizzatore e sciacqua piedi / Dada shower with timer and rinse feet

TAB 3"  Doccia solare Dada + doccetta mobile con deviatare / Dada shower +mobile shower with diverter
TAB 4* Doccia solare Dada + nebulizzatori e lavapiedi/Dada shower +nebulizers and rinse fest

1040216 Doceia solare Dada con sciacqua piedi acciaio inox:
- Dada stainless steel shower with rinse feet

arancio

TAB 1 Doccia Dada con sciacqua-piedi

iR T

Colore  antracite sabbia arancio

fuxia

TAB 2 Doccia Dada con temperizzatore e sciacqua-piedi

1

st

Colore  antracite sabbia arancio fuxia verde 080

verde

rosso

Colore  antracite sabbia arancio fuxia verde TOsS0

TAB 4 Doccia Dada + nebulizzatori e lavapiedi
Colore  antracite sabbia arancio fuxia verde 0ss0

* Articoli disponibili su ordinazione

Docce Spring / Showers Spring

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Realizzate completamente in alluminio e verniciate a forno per garantirne la durata,
I'estetica e la qualita. Serbatoio capacita 30 |. Altezza 2,25 m. Dotate di miscelatore acqua

caldalfredda. Made entlirefy of aluminum, baked to ensure durability, aesthetics and quality. Fuel tank
capacily 30 I. Helght 2,25 m. Coler choice black or gray, other colors on request. Equipped with hot!
cofd water mixer.

TAB 5 Doccla solare Spring / Spring shower
TAB 6 Doccia solare Spring con sciacqua piedi / Sprng shower with nnse feet

anlracite

sabbia

arancio

TAB 5 Doccia Spring
fuxia Colore  antracite sabbia arancio

TAB 6 Doccia Spring con lavapiedi

verde Colore  antracite sabibia arancio

rosso
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Doccia Energy Pro / Shower Energy F’r'o

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Studiata per uso professionale, & in grado di erogare acqua gradevole di continuo. Realizzata
completamente in alluminio e verniciata a forno per garantime la durata, |'estetica e la

qualita. Serbatoio capacita 75 |. Altezza 2,25 m. Dotata di miscelatore acqua calda/fredda.
. Designed for professional use, Is able to deliver a pleasani and continuous water cutflow. Made entirely
of aluminum, baked to ensure durability, aesthetics and quality. Fuel tank eapacity 75 |. Height 2,25 m.
antracite Equipped with hotfcold water mixer.
sabbia TAB 1" Doceia solare Energy pro con sciacqua piedi / Energy pro shower with rinse feet

TAB 1 Doccia Energy Pro

* Articoli disponibili su ordinazione Colore  antracte  sabbia

Lavapiedi Happy Go / Foot washer Happy

' CARATTERISTICHE/ GHARAGTERISTICS \

Lavapiedi solare in polietilene alta densita, totalmente ecologico, ideale in ambienti marini

molto ventosi. Soluzione ideale per stabilimenti balneari, campeggi, hotel.

Dotato di sistemi di fissaggio, materiale garantito anticorrosione. Serbatoio capacita 20 |.

e Altezza 1,25 m. Dotato di miscelatore acqua calda/fredda.

Solar foot washer In polyethylene high-density, tolally ecological, ideal in marine environments very
windy. Ideal for bathing establishments, campings, hotels. Equipped with fastening systems, material
guaranteed against corrosion. Fuel lank capacily 20 . Helght 1,25 m. Equipped with hot/cold water

\_ mixer. - J

bianco

TAB 2 Lavapiedi solare Happy Go /Happy Go solar foat washer

TAB 2 Lavapiedi Happy Go

bianco’

Colore

verde

Lavapiedi Jolly Go / Foot washer Jolly Go
2014

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Lavapiedi solare in alluminio, totaimente ecologico.
Dotato di sistemi di fissaggio, materiale garantito anticorrosione. Serbatoio capacita 12 |.
Altezza 1,25 m. Dotato di miscelatore acqua calda/fredda.
Solar foot washer in aluminium, fotally ecological. Equipped with fastening systems, matanial guaranteed
against corrosion. Fuel tank capacity 12 I, Height 1,25 m. Equipped with hiot/cold water mixer.
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1040440 Lavapiedi solare Jolly Go antracite / Joily Go solar foot washer anthracite




Piatto doccia “Lake”

antracite

bianco

verde

Accessori / Accessorie

/| € ,I!'] awer 'ﬁ gse Ty JI|_’ a”
foi . et NOWITA'
2014

i CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS )

Struttura realizzata in polietilene, superficie antisdrucciolo effetto pietra. Scarico orizzontale
che consente il montaggio senza fori a pavimento o modifiche strutturali. Resistente ai
raggi UV, alla salsedine, anticalcare. Rende la doccia autoportante e faciimente spostabile

per eventuali successive riambientazioni. _

Structure made of polyethylene, surface non slip stone appearance. Horizontal drain plus,that allows the shower
base to be placed without drilling the surface and avoid any struciural changes. UV rays and sall resistant,

k anti-imescale. The shower hase makes the shower self standing and easy to move in case of relocation, Y,

TAB 1 Piatto doccia in PE "lake’ / Shower base PE "Lake"

TAB 1

S NCOWITA
2014

10404233 Staffa di fissaggio antivandalico e antifurto / Vandalism and anti-theft bracket

Sistemna di fissaggio a vite per sabbia e prato / Screw fixing syster for sand and grass

Doccia solare 30L / Solar shower 30L

4 CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS N\

- Acciaio inox 304
- Serbatoio in allumino di capacita 30 litri
- Equipaggiata di un miscelatore per acqua

- Altezza 220 m
- Stainless steel 304
- Tank capacity 30 liters
o ] - Equipped with a water mixer
& \_ - Height 2.20 m -
i !
1040224 Doccia solare 30L / Salar shower 300

;oI
O
(%)
W
(D)
@)
@)
@
~
o
O
W)
V)
LLl
O
O
<C




9]
©
°C
O
W
75
®
0
O
®
~
s
)
)
LL
@)
@)
<C

Doccia da spiaggia / Beach Shower

358

ls

w

g

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
‘Doccia in acciaio inox 304 con sciacqua piedi.
Incluso ancoraggio @43 che permette un facile montaggio/
smontaggio, attacco femmina 1/2”.
Stainless steel 304 shower with washes feet.
Included @43 anchor that allows easy assembly/disassembly,
fernale 1/2 i

1040209 Doccia da spiaggia in acciaio inossidabile
con sciacqua piedi / stainless stee! beach
shower with rinse feet

Ancoraggio

Doccia da spiaggia doppia/ Double beach shower

T4

1135

1040219

Doccia da spiaggia in acciaio inossidabile
statnless steel beach shower

: T Al A A S S SR S e
@63 anchor (not included in the shower)

1040221 Tappo per ancoraggio (non incluso nella

doccia) / Cap to anchor (no! included in the

shaower)

Ancoraggio
Anchar

Tappo per Ancoraggio

Cap to anchor




LAVA-PIEDI / WASHIN

Vaschette lava-piedi / Foot-washing basir

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS

cromato.

In fiberglass finitura gel-coat bianco o celeste. Complete di scarico con rosetta in acciaio

Fiberglass gel-coat finish white or blue. Complete with exhaust with chrome steel washer.

TAB 1 Vaschetta lava piedi 80 x 100 x h8 cm / Basin foot-washing 80x100x8
TAB 2 Vaschetta lava piedi 80 x 100 x h20 em / Basin foot-washing 80x700x20
TAB 3 Vaschetta lava piedi 200 x 100 x h20 em / Basin foot-washing 200x 100x20

TAB 4 Vaschetta lava piedi con aceesso facilitato

Baain foot-washing with easy transition

TAB 1 vaschetta 80x100x8 cm TAB 2 vaschetta 80x100x20 cm
Codice 1040214 1040235 Codice 1040212 1040235
Colore bianea celeste Colore bianca celeste
TAB 3 vaschetta 200x100x20 cm TAB 4 vaschetta accesso facilitato
celeste Colore bianca celeste
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SCALETTE E CORRIMANO/ LADDER AND HANDRAIL

Trianon 304 e 316 / Trianon 304 e 316

r

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS

304: Fabbricate in tubo di @ 42 mm in acciaio inossidabile 304. Gli scalini sono in acciaio inox con ghiera in resina armata. La
scala e consegnata completa di due tasselli da murare e due borchie decorative in inox.

316: Fabbricate in tubo di @ 43 mm in acciaio inossidabile 316. Gli scalini sono in acciaio inossidabile. Fornita con tutti gli

accessori per l'installazione.

304: Made with tube @ 42 mm in stainless steel 304. The steps are in stainless steel with ring in reinforced resin. The ladder is complete with 2

building anchors and 2 decoralive studs in stainless steel,

\_ 316: Made with lube @ 43 mm in stainless steel 316. The steps are in stainless steel. It's complele with all accessories for the installation.

N

S

Scala Trianon 304 inox con 3 scalini INOX/ 304 with 3 .sfeps

1025013
“1025014

1025004
1025008

Chambord / Chambord

304 inox con

DIMENSIONV DIMENSION

Codice mDm
1025002 696
10250086 1196

L8

-
207

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS
Fabbricate in tubo di @ 43 mm in acciaio inossidabile 316 per i modelli con pozzetto a murare,
304 per Il modello con piastrine. Gli scalini sono in acciaio inossidabile. Fornita con tutti gli

accessori per linstallazione.

Made with tube @ 43 mim in stainless steel 316 for the bullding main drain model, 304 for the fixing plate
madel, The steps are In stainless steel. It's complete with all accessories for the instaffation.

L=

The iladders and the handrails in stainless steel are not compatible with tretments of electrolysis.

Scala Chambord 316 con 5 scalini INOX! wn*h 5 sieps
MDDELLU CDN POZZETTO DA MU RARE 304 / 304 WITH BUILDING [MAIN DRAIN

OX Iw& 2steps.
OX:’ wn*h 3 siaps

MODELLO CON PIASTRINA DI FISSAGG'IO PER PISCINE IN LEGNO

WI'TH FIXJNG DMTE FOR WOODEN POOLE

bord 304 piastrina con 3 scalini INOX Avith piete, 3 steps

trattamenti ad elettrolisi

MDDELLU CDN POZZE'ITO DA MURARE 316 /316 WITH BUILDING MAIN DRAIN

\_ ) Le scale, le uscite di vasca ed i corrimano in acciaio inox 304 non sono compatibili con i




/

Rambouillet / Rambouillet
COSTITUITA DA 2 PARTI, PER PISCINE CON COPERTURE / Z 'PARTS, FOR PODOL WITH COVER

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS
Fabbricate in tubo d'acciaio inossidabile 316 - diametro @ 43 mm. Gli scalini sono in acciaio
inossidabile. Fornita con tutti gli accessori per ['installazione.
Made with tube @ 43 mm in Stainfess sieel 316. The steps are in stainless steel. It' s complete with aif
accessories for the installation.

Codice

1025034 Scala Rambou:ﬂat con 2 scallm INOX 7 with 2steps
1025036  Scale! t con 3 scalini INOX / with 3 steps
1025038 Scale Rambouillet con 4 scalini INOX /with 9 steps
Scale Rambouillet con 5 scalini INOX/ with 5 stepe.

o> )
M —
o
|
H -.————E{ |
- 207 [
i

CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS
Uscite di vasca in acciaio inox 316 - diametro @ 43 mm, consegnate a scelta da murare o con
piastre a tassello di fissaggio. Scno da fissare sui bordi.
Pool outputs in stainless steel 316 - @ 43 mm, given to be built or with plate with fixed biock. To be fixed
on the coping stone,

I
MODELLO DA MURARE | MODEL TO BE BUILT

1025060 Uscite di vasca da murare / Outputs pool wall

MODELLO CON PIASTRINE DI FISSAGGIO /WITH FIXED PLATE

1025062 Uscite di vasca con piastra di fissaggio / cutputs with plate fo fix
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Modello Finlandese / Finnish model
PER BORDO A SFIORO / FOR OVERFLOW EDGE

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS

Fabbricate in tubo d'acciaio inossidabile 316 - diametro @ 43 mm. Gli scalini sono in acciaio
inossidabile. Fornita con tutti gli accessori per l'installazione.

Made with tube @ 43 mm In stainless steel 316. The steps are in stainless steel. It's complete with all

aceessories for the installation.

Codice

1025080 Scale Finlandese per bordo a sfioro con 2 scalini / for overflow edge with 2 staps
| o o e e e
1025082 Scale Finlandese per bordo a sfioro con 4 scalini / for overflow edge with 4 staps
|" : e :

4 i
0l
.
DIMENSIONI/ DIMENSION
: A

Codice oo E

1025080 696
1196 b
1446 a

- )

Ponte / Bridge
DOPPIA PER PISCINE FUOR! TERRA / DOUBBLE FOR AROVE GROUND PO

_ CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS _
Fabbricate in tubo d'acciaio inossidabile 304 - diametro @ 43 mm.
Madie with tube @ 43 mm in stainless steel 306.

Codice
1025100 Paonte con &4 scalini / Bridge with 4/4 steps

i s

DIMENSIONI DIMENSION
Codice A B c
mm mm mm
1025100 1350 1900 1295
B ._'_= s - I '




Accesso Facile /

EC}S‘}" QCCESS

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS

Fabbricate in tubo d'acciaio inossidabile 316 - diametro @ 43 mm. Scalini extra large 657x350 mm antiscivolo. Capacita
d'adattamento a diverse profonditd. Raccomandata per persone a mobilita ridotta.
Made with tube @ 43 mim in stainless steel 316. The steps are extra large 657x350 mm and antisplip. Adaptability to different depths, Recommended for

people with reduced mobifity.

1025105 Accesso Facile con § scalini /easy acces with 5 steps
1025108 Accesso Facile con 6 scalini / easy acces with 5 steps
1025107 Accesso Facile con 7 scalini /easy acces with 7 steps
F )

Codice rn;:n mBm
1025105 1100-1340 1600
1025106 1350830 1850 |
1025107 1600-1800 2100

. : i

Scala doppia in resina regolabile / Double ladder in resin adjustable

PER PISCINE FUOR| TERRA / FOR

aROIND POOC
ABOVE GROUND POOL

é N

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Scaletta in resina resistente agli UV, regolabile in altezza da 122cm a 137 cm. Si pud sallevare e bloccare con
un lucchetto sopra la piattaforma, impedendo cosi l'ingresso in piscina. La piattaforma e i gradini sono in resina
antiscivolo, Mancorrenti estendibili per una maggiore sicurezza. Speciale base di appoggio ruotabile, si inclina
per non danneggiare il liner e per una maggiore stabilita. Struttura di facile installazione, portata max 160 kg.
Ladder in resin, UV resistant, adjustable in height from 122cm to 137 cm. Can be lifted and lock with a padlocked
above the platform, preventing the entry in the pool. The platform and steps are in antisiip resin, Extensible
handrails for more security. Special base plate rotatable, it tilts for not damage the liner and for greater stability.

Installer-friendly design, maximum weight. 160 kg

. Y,

1025087 Scala doppia in resina / Double fadder in resirn

Scala in resina regolabile / Ladder in resin adjustable

PER PISCINE INTERRATE

[ FOR INGEDUMND POO!

r

Scaletta in resina, con altezza e base di appoggio regolabili, per piscine interrate. L'altezza della scaletta pud essere
cambiata, da 122 cm a 137 cm, € studiata per adattarsi al meglio in qualsiasi tipo di installazione. L utilizzo di
resina ad alta qualita permette alla scaletta di supportare un peso massimo di 135 kg. La base di appoggio a fondo
vasca e ruotabile, regolando |inclinazione si garantisce la migliore stabilita e si evitano danni al liner. | mancorrenti
della scala, estendibili di 25 cm, garantiscono una assistenza migliore sia in uscita che in ingresso dalla piscina,
facilitando la salita degli scalini. Linstallazione della scaletta & semplice, La piattaforma superiore non appoggiando
sulla struttura superiore della piscina, la protegge dal danneggiamento dovuto al peso.

Ladder in resin, with base and height support adjustable, for inground paois. The height of the ladder can be
changed, from 122 cm to 137 cm, (s designed to best fit in any type of instaflation. The use of high quaiity resin
allows the ladider to support & maximum weight of 135 kg. The support base can be rotated in pool bottom,
adjusting the tilt is guaranteed the best stability and pm#enfs-damagfng the finer. The handrails of the ladder,
extendable to 25 cm, ensure better care both outgoing and incoming from the pool,facliitating the rise the steps.

\

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS

1025098 Scala in resina / Ladder in resin
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Giunti per scale /

Joints for ladders

H,

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Gli snodi per scale sono fabbricati in acciaio inossidabile.
The foints for ladders are in stainjess steel.

.

l 1025044 Giunto per tubo di scala di @ 43 mm, con flange, acciaio inox 304-la coppia
joint for the tube @ 43 mm of the ladder, with flanges, in stailess steel 304-colupple

<l

Giunto a snodo, per tubo di scala di @ 43 mm, acciaio inox 304 la coppia
swivel joint for the tube @ 43 mm of the ladder, in stalless steel 304-coupple

Corrimano inox / Handrail

S —

=,

1025114 Tuho Img}- 1000, acciaio inms‘tﬁfm 1000 m, stainless steel 316
102511-5 Tubn Iungh 3000, acciaio inox 316 /tube 3000 m; stainiess steef 316
1025115

102'51-'24 Kliper liner pa;supparto dal tubofmfafﬂnerforlheguppmofmemm

TRAMPOLINI / DIVING BOARD
Winner 160 / win

Codice

ner 160

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Trampolino in poliestere e fibra di vetro colore BIANCO o AZZURRO. Tavola in resina
lunghezza 1.60 m, larghezza 0.40 m . Completo di gabbia a murare in acciaio, viti inox,
rosoni in alluminio.
Diving board in PE and glass fiber, color white or light biue. Board in resin, lenght 1,60 m, width 0,40 m.
‘Complete with box to be built, steel screwes, aluminum rosettes.

TRAMPOLING / DivING BOARD

00 MM&W m@mm ﬁféﬁmmmmm 1.60m

TAVOLA DI RICAMBIO S REPLACEMENT eraﬂ

R _— &

‘@wwmawm




TRAMPOLINI

Ulisse / Ulisse

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Trampolino in poliestere e fibra di vetro colore BIANCO. Disponibile con tavola in resina
lunghezza 1.80 m e larghezza 0.40 m o lunghezza 2.20 m e larghezza 0.4 m. Supporti
balestra in acciaio anodizzato. Gabbia a murare, bulloni zingati. '
Diving board in PE and glass fiber, color white. Board in resin, fenght 1,80 m, width 0,40 m or lenght 2,20
m, width 0,40 m. Support by steel crosshow. Complete with box ta ba buili, galvanized beolfs.

TRAMPOLINOG/ DIVING BQARD
1040505 Ulisse lung 1 .80 m—alt 0.25 m, larg 0.40 m / Ulisse L 1.80-H0, 25-W0,40
1040506  Ulisse lung 2.20 m —alt 0,25 m, larg 0.40 m / Ulisse L 2,20-H0,25-W0,40
TAVOLE DI RICAMBIO REFLACEMENT BOARD
1040507  Tavola di ricambio 1,80 m /repiacement board 1,60 m
1040508 Tavola di ricambio 2,20 m / replacement board 2,20 m

GETTI D'’ACQUA E CASCATE / JETS AND WATER FALLS

Lame d’acqua / Water blades

@ )

Per ottenere una lama d'acqua armoniosa, & essenziale che la portata d'acqua sia costante. E'dunque
necessario utilizzare una valvola a sfera che consenta di regolare la portata della lama d'acqua.
To create a harmonious water blade, the water flow rate must be constant. Therefore necessary to use a ball valve

which allows to adjust the flow rate of the water blade.
CARATTERISTICHE

- 3 Dimensioni per assicurare una perfetta omogeneita in funzione della piscina o della spa scelta.
- Le lame d'acqua equipaggiate di LED sono alimentate a 12V cc, con |'aiuto di un quadro elettrico (4)

e del suo telecomando (incluso col quadro). Integra 10 programmi luminosi.
CHARACTERISTICS

- Avallable in 3 sizes to ensure a perfect fit in your pool or spa
- Water biades fitted with LEDs work off @ 12 V DC supply via an electrical panel (4) and a remote control (included
with the efectrical panel). There are 10 light programmes to choose from.

\. J

( *E'possibile pilotare pit lame d'acqua con lo stesso quadro elettrico di comando )

It is possible to control several water blades using a single electrical panel

: A ) c ) ‘
COdICE mim mm mm mim
1041170773 306 283 76 150
1041171774 606 283 76 150
1041172775 1208 283 76 150
Codice

LAME D'ACQUA/ WATER BLADES
1041170 Lama d'acqua 300%150 mm / water blade 300x150 mm
1041171 Lé.n'.la d'acqua B00x150 mm / water blade 600x150 mm
1041172 Lama d'acqua 1200x150 mm / water blade 1200x150 mm

LAME D'ACQUA CON LED / WATER BLADES WITH LED
1041173 Lama d'acqua a LED da 4 W,300x150 mm / waler biade with 4W LEDs300x150 mm
1041174  Lama d'acqua a LED da 8 W,600x150 mm /waler biade with 8W. LEDs800x150 mm
1041175 Lama d’acqua a LED da 18 W, 1200150 mm / water blade with 16W LEDs1200x150 mm
10411 ?s dlhdm elettrico BOW, ﬁer lame d'acqua a LED‘ ferenrrrcau:».aner BOW .
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Cascata decorativa Vesta - inox 316

- A
: Codice

1041240 Cascata decorativa Vesta 300 / decorative waterfall Viesta 300
1041241 Cascata decorativa Vesta 500 / decorative waterfall Vesta 500
1041245 Cascata decorativa Vesta 1000 / decorative waterfall Vesta 1000

DIMENSIONI / DIMENSIC

L]
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i . 1041240 300 2" 42 25 270
¥ ) = L] m
- W— 1041241 500 2 42 25 250
1041245 1000 3 48 25 260
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Cascata Palla

1041234 Cascata Pallade lucida - inox 316 / waterfall pallas

4] L]
DATI TECNICI
Attacchi Portata
2 m*fh
2"1/2 50 g!
sl T3
ree 4 11




GETTI D’ACQUA

Cascata Mezzaluna los - inox 316 / Waterfall Mezzaluna los - 316 stainless

ANCORAGGIO NECESSARIO / REQUIRED ANCHOR

1041232

DAT| TECNICI - % w
SPECIFICATIONS  E— | ] \
e F L
\ /
30 mh 1 | |II
'[_I__l.\_:h. o
- -

Cascata mini los - inox 304 / Waterfall Mini los - 304 stainless
NON RICHIEDE ANCORAGGIO/ NOT REQUIRED ANCHOR

1041231

Cascata Mini los lucida - inox 304 / polished waterfal Minl os

- ' -
DATI TECNICI ' 0
SPECIFICATIONS | 4 \ , -
- | i
Attacchi Portata | I F=7) .
17112 20 m'th i 3 . [} a0
|

Cascata Syra - inox 316/ Waterfall Syria-316 stainless
COMPLETA DI ANCORAGGIO / COMPLETE OF ANCHOR

Codice

1041275 Cascata Syra - inox 316 / waterfall Syna-316

. ] |
DATI TECNICI - -

SPECIFICATIONS ’ [_'
-
il

Attacchi Portata

i 35 m¥h
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GETTI D'ACQUA

Cannone lthaka - inox 316 / Cannon lthaka - 316 stainless
ANCORAGGIO NECESSARIO / REQUIRED ANCHOR

10412864 Cannone Ithaka - bocd'nstlauroola’ah.mda mxﬁsfmmmmm
1041285 . 5
1041278 Anooraggo cannone lthaka inox 316! anchor for canrion Ithaka

DATI TECNICI
& 8 m¥h
Cannone ad acqua Corfu - inox 316 / Water cannon Corfu - 316 stainless
NON RICHIEDE ANCORAGGIO/ NOT REQUIRED ANCHO!
Codice

1041260 Cannone Corfu Lucida - inox 316 /FPolished Cannon Corfu-316

4 D
CARATTERISTICHE /CHARACTERISTICS
La bocchetta “A” crea I'effetto di un ampio spruzzo rotondo.

La bocchetta “B” crea |'effetto di un leggero raggio diritto.

DATI TECNICI La bocchetta “C" getta 'acqua in 4 file sottili d'acqua
SFECIFICATIONS raceolta in una direzione. La bocchetta “D" getta I'acqua in
Macch, Portata 6 file sottili d'acqua raccolte in un getto circolare.
1”1.'2 6 mih

The nozzle "A” creates the effect of a round broad spray. The nozzle

‘B” creates the effect of a right light beam. The nozzle “C” throws

water in 4 rows of thin water collected in one direction. The nozzle
“B" throws water in 6 files thin jet of water collected in a circufar.
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1041269 Bogchetta D -inox 316 /nozzle 0316




Ercolano /Ercolano
FUNGO PER PISCINA PUBBLICA FUNGI

CARATTERISTICHE/ CHARAGTERISTICS

Fungo realizzato sia per il divertimento che per un vero e proprio massaggio cervicale
posizionandolo in modo idoneo. E' possibile regolare 'altezza della caduta d'acqua
chiedendone 'altezza desiderata in fase d'ordine. Il fungo & realizzato in poliestere
rinforzato con fibra di vetro ed & consegnato completo di: asta di sostegno in PVC-PN 10
verniciato, ancoraggio di base, flangia e collare, bulloni in acciaio inox, copri ancoraggio in
poliestere.

made of reinforced polyester with fiber glass and it is delivered complete with: support red PN 10 PVC-
kcoarea. anchor base, flange and collar, stainfess steel bolts, anchor covers in polyester.

Fungus realized for entertainment and for a real cervical massage, positioning it in a suitable manner. It's
possible to adjust the helght of the fall of water seeking the desired helght when ordering. The fungus Is

o

J

Codice

1041270 Ercolano @ 1100, asta 110, Portata 22 m*h / Fungus @ 1160, h 110, flaw 22 mk
1041271 Ercolano @ 1400, asta 160, Portata 40 m?/h/ Fungus @ 1400, h 160, flow 40 .
1041272  Ercolano @ 1600, asta 160, Portata 40 m*/h/ Fungus @ 1600, h 160, flow 40 m/h
1041274 Ancoraggio fungo Ercolano acciaio inox 316 /Anchor fungus in 316 steel

Ugello a getto singolo / Single-jet nozzle

4 CARATTERISTICHE/CHARACTERISTICS

Ugello d'acqua orientabile in ABS. Ugello orientabile che forma un lungo e krillante getto
d'acqua. Di grande effetto, sia che venga utilizzato un solo ugello, sia in gruppo a forma
circolare o in fila. Grazie alla sua costruzione regolabile puo essere posizionato con
un'angolazione di 15°. Base in bronzo e rivestimento in ottone cromato.
Water nozzle adjustable in ABS. Pivoting nozzle that forms a long and brilliant jet of watar. Very
impressive, whether it Is used only nozzle, either in groups or in a circular row. Due to its adjustable

uonsﬂmtm can be positioned at an angle of 15 °. Base in bronze and brass plated coafing. =y

~

PREZZ| s PRICES DIMENSIONI / DIMENSION

1041401 Ugello getto singolo ASB-140 1041401 1 4
7\ 041408 Ugello getto singolo ASB-381 1041403 38" 72 6
1041404 Ugello getto singolo ASB-120 1041404 112" 72 5

Nella tabella a fianco I' ALTEZZA DEL H152em H 305 em H 457 em H 610 em
GETTO & indicata dalla lettera H, la L 244 cm L 457 cm L 610 cm L 823 cm

LUNGHEZZA del getto dalla lettera L.

In the near table the HEIGHT OF JET is 1041404 8,40 l/min 10,60 limin 12,50 U/min
indicated by the fetter H, the RANGE by the 1041403 43,70 Urvin 1930 Umin 22,70 Umin 24.60 Vmin
letter T. : : .

1044404 13,70 Umin 19,30 Vmin 22,70 l/min 24,60 l/min

i A

GETTI D'ACQUA
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4 R

Il kit pompa e raccordi si compone di:
- pompa ME senza prefiltro o ADRIA BBC 40 a seconda della
portata
- tubo PVC rigido, i gomiti, gli adattatori e le riduzioni di raccordo
- bocchetta con griglia da 2" o0 3".

The pump and fittings Kit consists of:
- Pump ME ADRIA BEC 40 without pre-filter according to the capacity
- Rigid PVC pipe, elbows, adaplers and reductions fitting
\: Nozzle with grid a 2 “or 3" )

1041280 Kit pompa e raccordi pompa ME 75 mono / kit pump and fting purmp ME 75 singls 12

1041281 Kit pompa e raccordi pompa ME 75 tri / kit pump and fitting pump ME 75 three 12
1041282 Kit pompa e raccordi pompa ME 100 mono / kit purmp and fitting,pump ME 100 single 16
1041283 Kit pompa e raccordi pompa ME 100 tri / kit pump and fitting,pump ME 100 three 16
1041284 Kit pompa e raccordi pompa ME 200 mono / it purp and fiting,pump ME 200 single 24
1041285 Kit pompa e raccordi pompa ME 200 tri /xit pump and fiting, pump ME 200 thres 24
1041286 Kit pompa e raccordi ADRIA BBC 40 mono /kit purp and fitting, pump ADRIA €0 single 40

1041287 Kit pompa e raccordi pompa ADRIA BBC 40 tri /kit pump and fitling, pump ADRIA 40 three 40




LETTINI / LOUNGERS

Lettino in acciaio inox / Lounger in stainless steel Apollo

Codice Descrizione -

| 1073080 Lettino con getti d’aria per liner - singolo, massima portata 70 m3/h
Single air lounger liner, max flow 70 m3/h

Lettino con gelti d'aria per liner - doppio, massima portata 140 m3/h
‘Double air lounger liner, max flow 140 m3/h
3 1073082 Pancaininox /bench in inox

1073081

g}

™~

th
-
m
M

Lettino in acciaio Inox Zeus / Loungers in stainless
)

]
=
[ 7]

_ CARATTERISTICHE / CHARAGTERISTICS N
Lettino Zeus: in acciaio inox AlISI 316/L per idromassaggio ad aria, realizzato mediante 132 micro getti @ 2,5 mm. Attacco da 2"1/2.
Lounger Zeus: lounger in stainless steel AISI 316/L for hydromassage with air, realized with 132 jets @ 2.5 mm. Attack 271/2

1041235 Lettino Zeus 600 x 1937 mm acciaio inox AISI 316
Zeus lounger 500x1037 mmin slainless steel

pam— —e 1041236 ‘Basamento di supporto 150 mm /support base 150 mm
1041237 Basamento di supporto 200 mm /support base 200 mm
1041239 Ancoraggio per c.a. e liner /anchorage for concrete and liner
1041248 Connessione ad incastro / interlocking connection
1041253 Braccioli / armrests
1041251 'Poggiatesta / headrests

v
o)
.
O
(@0
)
©
O
O
®
~
o
%)
%)
L
O
)
<C

32 it N\
k]
2
28
Ly !
/1321(!32.5
S
(&




IDROMASSAGGIO

Acqua Bubble rotonda / Round Acquabubble

[ codce | descrione _______|___|
E— a Bubble Inox @310 per lirer, attacco inferiore 2° F/ Acqua
3009 Btabubia inox @ 310 for liner, lower mecﬁen 2’F
Acqua Bubble inox @ 420 per liner attacco inferiore 2" F/ Acqua
1073010  Bubble inox @ 420 per liner, lower connection 2" F

Acqua Bubble quadrata / Square Water Bubble

CARATTERISTICHE /CHARACTERISTICS
Acqua Bubble: dispositivo da pavimento per idromassaggio aria realizzato in acciaio inox
AISI 316 e provvisto di dispositivo interno di regolazione portata dell'aria. Disponibile per
liner in 2 misure differenti.
Water bubble: floor device for hydromassage with air, realized in stailess steel AIS] 316, whit intemal
device for the regolation of the air scope. If's available for liner in 2 different sizes.

1041225 ACQUA BUEBBLE 400x400 — attacco 2" x liner - accizio inox AlS| 316
Waler bubble 400x400- attack 2" for liner, in stainless steef 316

Kit pompa e soffianti / Kit pump and blower

CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS
Kit pompa e soffiante completo di: Pompa ME senza prefiltro; Blower soffiante 760 W; Quadro Bellow-jet 10 Amp; Bocchetta con griglia
2" RL-319; Tubo flessibile, raccorderia e colla.
Kit pump and blower whit. pump ME without prefilter, Blower 760 W, Bellow jet 10 Amp, return fitting with grid 2" RL-319, flexible tube, fitting and glue.

Codice Descrizione

5010087 Kit pompa e soffiante / kit pump and biawer

Obls per piscina/ Windows for pool

Indicati per le piscine pubbliche e private, con sistema a doppia flangia, idonei all' impiego sia
in piscine con rivestimento liner che a mosaico.

CARATTERISTICHE:

telai e flange in acciaio inossidabile AISI1316 elettro lucidato;

dimensioni a |uce netta; _

completi di vetro multistrato 36/38 mm. con doppio strato di plastico.

Profondita massima di immersione: 2 metri (il punto pit profondo dell'oblo).
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1073025  Obld per piscina in acciaic inox - 500 x 500 mm (luce)
1073026 Obld per piscina in acciaio inox - 500 x 1000 mm (luce)

realizzati a misura su richiesta

made fo measure on requesi



Fontana Creta - inox 316 / Fountain Crete - 316 stainless

o h -

1041246 Fontana Creta - inox 316 / Fountain Creta- 316

DATI TECNICI

M Fr SPECIFICATIONS

Attacchi  Portata

2712 35 m'h

Eist

W |
.-'f/.--/.‘; . m

LA

Ugello a getto multiplo orientabile / Multi-directional jet nozzle

( CARATTERISTICHE / CHARACTERISTICS )
La versione orientabile del getto multiplo consente un'eccellente prestazione in vasche di
grandi dimensioni ed & ideale per grandi spazi interni ed esterni.
| beccucci posizionati angolarmente producono un getto orientato verso 'esterno.

Base in bronzo e rivestimento in ottone cromato.

The adjustable version of the multi-fet provides exceilent performance in large poois and it is ideal for

large indoor and outdoor spaces. The spouts positioned angularly produce a jet orented towards the
ko".rIsfde, The base is in bronze and has a plated brass coating.

PREZZIl / PRICES DIMENSIONI / DIMENSION

: . )

1041416 Ugello getto multiplo ADL-100 10414186 12" 85

1041417 Ugello getto multiplo ADL-135 1041417 % 95

1041418 Ugello getto multiplo ADL-210 1041418 Gl 140

1041418 Ugello getto multiplo ADL-275 1041418 2> 230

~ "\ 1041420 Ugello getto multiplo ADL-300 1041420 3 230
R 1041421 Ugello getto multiplo ADL-340 1041421 4 230

Nella tabella che segue, la PORTATA d'acqua richiesta & indicata dalla lettera Q.
In the fallowing tabie, the requirad water flow is indicated by the letter Q.

mmmmmm

1041416 1,6 m 20 I/min 28m 30 Umin 4m 10 Umin

1041417 2m 50lmin  38m 70 Umin 5m  85I!/min -'?-;’&_:!31 115 I.’l_'ﬁii'l = - - - - -
1041418 21m 120Wmin  32m 200 Fmin 48m 280 1lmin 6.2m 340 l/min 7,5m 420 limin = - 5 *
1041419 4m 14Umin  6m 18Umin  85m 24lUmin  1im  28Umin = S - - 2 :
1041420 - - 5m 20mh ™m 22 m*h 8m 28mh gm 32 m'h 10m 36mh 12m 44 m¥h
1041421 - = - - 14m 20m%h 17Tm  23m'h 19 m 26 m¥h 22m 28mh 26m 34m’h

IDROMASSAGGIO
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SICUREZZA
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ACCESSORI /

DISPOSITIVI DI SICUREZZA / SAFETY DEVICES

Se nsor Pr'e mium / Sensor Premium

Sabbia

Grigio

(I:’allarme Sensor Premium & un sistema di rilevamento di caduta, destinato alle pisoine:\
familiari interrate (dimensioni massime : 10x5 mt.) E' equipaggiate di un telecomando e di
un microprocessore che analizza in permanenza lo stato della vasca. Alimentato da 4 pile
alcaline LR-20 (fornite), dispone di una potenza sirena di 100 dB. In caso di immersione o
di caduta nella piscina, Sensor Premium analizza l'onda sottomarina e innesca |a sirena

d'allarme. Dopo il bagno il Sensor Premium si rimette automaticamente in funzione.
Alfine di assicurare il corretto funzionamento, é consigliato testare regolarmente 'allarme.

The alarm Sensor Premium is a drop detection system, intended for family pools (maximum size: 10x5
m.) It's equipped with a remote control and a microprocessor that continuously analyzes the status of
the pool. Powered by 4 alkaline balterfes LR-20 (supplied), has an output of 100 dB siren. In the event
of a fall or dive in the pool, the Premium sensor analyzes the underwater wave and triggers the alarm
siren. After the bath, the Sensor Premium recovers aulomatically running, To ensure proper operation,

k it s recommended to test the alarm regularly. J
1042050 Allarme Sensor Premium / alsm Sensor Premium

(" Lallarme Aquaplouf Il & un sistema di rilevamento di caduta, destinato alle piscine\
familiari interrate (dimensioni massime : 10x5 mt) Si installa sotto il bordo della vasca.
Estremamente discreto, & compatibile con la maggiorparte delle coperture automatiche.
La scatola dell'Aquaplouf || & stata miniaturizzata e pud essere consegnata in bianco o in
3 colori differenti in base al rivestimento delle piscine (celeste, grigio o sabbia) in modo da
renderlo ancora pil discreto. L'Aquaplouf 1l & alimentato da 4 pile alcaline LR-20 (fornite)
e dispone di un telecomando. L'Aquaplouf Il é equipaggiato di un microprocessore che
analizza in permanenza lo stato della vasca. In caso di immersione o di caduta nella
piscina, Aquaplouf Il analizza I'onda sottomarina e innesca la sirena d'allarme da 100 dB.

Dopo il bagno I'Aquaplouf Il si rimette automaticamente in funzione.

The alanm Aquaplouf Il is a drop detection system, intended for family pools (maximum size: 10x5
m.) Is installed under the edge of the paol. Very discreel, is compatible with most of the automatic
covers. The box dellAquaplouf Il has been miniaturized and can be delivered in white or in 3 different
colors according to the lining of the pool (light blue, gray or sand) to make it even more discreet. The
Aquaplouf Il is powered by 4 alkaline baiteries LR-20 (supplied) and features a remote control, The
Aguaplouf Il fs equipped with a microprocessor which analyzes permanence the state of the pool. In
the event of a fall or dive in tihe pool, Aquaplouf Il analyzes the underwater wave and triggers the alarm
\_ siren 100 dB. After bathing the Aquaplouf Il puts automatically in operation.

1042051 Allarme Aquaplouf
1042052 Guida della copertura automatica per Aquaplouf ||
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 coperture invernali
winter cover

pag. 264

@ accessori di svernaggio
defrost accessories
pag. 266

) coperture estive
summer cover

pag. 267

@ coperiure a tapparella
roller covers

pag. 270

@ coperture stardek

Stardek cover

pag. 275

@ coperture CBE - 650
Calypso cover

pag. 284

COPERTURE PISCINA

FOCIL'S COVERS




1060020
1060070
1060071
1060072
1060073
1060074
1060200
1060201
1060202
1060203
1060204
1060205
1060019
1080022
1080023
1060024
1060025

Telone di copertura per la chiusura invernale delle piscine.
Geomembrana sintetica in polietilene rinforzato di colore
verde/nero, prodotta con spalmatura in polietilene a bassa
densita su entrambi i lati e rinforzata con un'armatura
interna in tessuto di polietilene ad alta densita. Disponibile
con massa areica (massa del corpoisuperficie) di 210 g/m?®
oppure di 240 g/m*
Serbatoi-tubolari realizzati con valvola ermetica e
confezionali in tessuto PVC armato, materiale resistente per
contenere l'acqua.

Cover made for the winter closing of pools. Synthetic pofyethylene
reinforced geomembrane green / black, produced by coating in low
density polyethylene on both sides and reinforced with an internal
reinforcement fabric of high density polyethylene. Available with
mass per unit area (mass / body surface area) of 270 g/m3. or
240 g/m3. Tubular tanks made of valve-sealed and packed in PVC

reinforced fabric, durable material to hold water.

Telo invemnale 210 forma rettangolare con occhielli perimetrali e corda elastica-al ./ Winter cover 210 rectangle with penmeter eyelets and elastc cord - to the 7'
Telo invernale 210 forma rettangolare con fasce per serbatoi amovibili-al m? / Winter cover 210 rectanguiar with ties to the removable tanks-m"*
Telo invernale 210 retiangolare ¢/scala con oochielli pefimetral & corda elastica-al 7 / rectanguiar Winter 210 coverwith tadder with pernmeter eyeiets and elastic cord 7
Telo invemale 210 forma retiangolare o/scala con fasoe per serbatol amovibili-al M rectangutar Winter 270 cover with lagder with fies o the removabie tanks-n7'
Telo invernale 210 forma libera con occhielii perimetrali & corda elastica-al m? Winter cover 210 free-stiape with perimeter eyelets and elastc cord - ta the mr°
Telo invernale 210 forma libera con fasce per serbatoi amovibili-al m? Winter cover 210 free-shape with fies to the removabie tanks-m°

Telo invernale 240 forma rettangolare con occhielli perimetrali e corda elastica-al m?/ Winter cover 240 rectangle with penmeter eyalets and elastic cord - ta the i
Telo invernale 240 forma rettangolare con fasce per serbatoi amovibili-al m?/ Winter cover 240 rectanguiar with ties te the removable tanks-m*
Telo invernale 240 rettangolare o/scala con occhielli perimetrali e corda elastica-al m? / 240 cover with ladder with penmeter eyelets and elashc cord -m°
Telo invemale 240 forma rettangolare c/scala con fasoe per serbatoi amovibili-al m?/ rectangutar Winter 240 cover with ladder with fies o the removabie tanks-nt’
Telo invvemnale 240 fonma libera con occhielli perimetrali e corda elastica-al m?/ Winter cover 240 free-shape with penimeter eyelets and elastic cord - to the 7
Telo invernale 240 forma libera con fasce per serbatoi amovibili-al m? Winter cover 240 free-shape with ties to the removabie tanks-m’
Serbatoio laterale c/valvole per carico acqua rinforzato fino a m 1.00 / Tank side with valves for water load reinforced up to 1.00

Serbatoio laterale c/valvole per carico acqua rinforzato fino a m 2.00 / Tank side with valves for water load reinforced up to 2.00

Serbatoio laterale c/valvole per carico acqua rinforzato fino a m 2.50/ Tank side with valves for water load reinforced up to 2.50

Serbatoio laterale c/valvole per carico acqua rinforzato fino a mt.3.00 / Tank side with valves for water load reinforced up fo 3.00

Tubolare ad aria per sostegno centrale del telo-al m / Tubular air for central support of the sheet-fo m

Telone di copertura per la chiusura invernale delle piscine.Geomembrana sintetica in tessuto di poliestere spalmato in PVC.
Serbatoi-tubolari realizzati con valvola ermetica e confezionati in tessute PVC armato, materiale resistente per contenere 'acqua.

Cover made for the winter closure of pool.Synihelic polyester geomembrane fabiic coated with PVC. Tubular tanks made of valve-sealed and packed in

1080300
1060301
1060302
1060303
1060019
1060022
1060023
1060024

PVC reinforced fabric, cdurable material to hold water.

Telo invemale in PVC forma rettangolare con oochielli perimetrali e corda elastica-al m? / Winter cover PVC rectangle wiberimeler eyelets and elastic cord - io the r?
Telo invernale PVC forma rettangolare con fasce per serbatoi amovibili-al m?# Winter cover PVG rectangular wiies to the removable tanks-m*
Telo invemale PVC forma fibera con occhielli perimetrali e corda elastica-al i/ Winter cover PVC free-shape wisrimeter eyelets and elastic cord - o the m?
Telo invernale PVC forma libera con fasce per serbatoi amovibili-al m? Winter cover PVC free-shape with liss to the removable tanks-m?
Serbatoio laterale cl/valvole per carico acqua rinforzato fino a m 1,00 / Tank side with valves for water load reinforced up to 1.00

Serbatoio laterale civalvole per carico acqua rinforzato fino a m 2.00 / Tank side with vaives for water joad reinforced up to 2.00

Serbatoio laterale c/valvole per sarico acqua rinforzato fino a m 2,50/ Tank side with valves for water load reinforced up o 2,50

Serbatoio laterale civalvole per carico acqua rinforzato fino a mt.3.00 / Tank side with valves for water load reinforced up to 3.00



Ecorete Eltex /Econel

CARATTERISTICHE/ CHARACTERISTICS
Telo rete di drenaggio per copertura della piscina antisporco
e antisole. Tessuto di polietilene ad alta densita (HDPE).
Fissaggio con occhielli e corda.

Cloth drainage pool coverage for dirt and sun. Fabric of high density
polyethylene (HDPE). Fixing with eyelets and rope.

SPECIFICHE TECNICHE/ TECHNICAL SPECIFICATIONS

CARATTERISTICHE VALORI

Massa areica (massa del corpe / superficie) 160 g/m?
Resistenza a trazione Ordito 146 Kg
Resistenza a trazione Trama 100 Kg
Resistenza alla perforazione 44 Kg
Resistenza all'abrasione 95% resistenza conservata
Resistenza agli UV (durabilita) 3000 h

Colore verde/nero

| dati tecnici sopra indicali sono riportati dalle prove dif laboratorio, con tolleranza 10%

1060021 Telo a rete verde Eltex forma rettangolare con occhielli @ corda elastica-al m? /Etex mesh green rectanguiar canvas with eyelets and elastic cord -o n¥
1060075 Telo a rete verde Eltex forma rettangolare c/scala con occhielli e corda elastica-al m? Efiex mesh green rectangular canvas with ladder
and eyelets and elastic cord -to m’

Accessori coperture / Accessories for cover

1060035 Porta tassello @ esterno 16 mm, eolor sabbia con copri-foro amovibile
suppart biock outer diameter 16 mm, sand-colored with removable cover-hole

v 1060036  Tassello inox di @ 6 mm con croce / Piecs of steel diameter & mm with cross
© 1060037 Molla della copertura di svernaggio / Spring of the defrost cover

1080038  Tasseloascomparsadi® 22 mmin atione  brass Moich fo the disappearsncs of 22 mim
4 -~ 1060039 Leva di tensione per molla della copertura / Tension lever for the spring cover
! \\ \ - 1060040 Praotezione in PVC per molla della eopertura/ PVC profection for spring cover
?'\.. X \.\ 7 10680041 Picchetto per erba, in PVC da 30 em/ Picket for grass, PVYC 30 cm
- 1060042 Copriforo in PVC per chiodo inox / Caver-hole in PVC for steal nail

“ 1060043 Cavo elastico 8 mm beige-al m /8 mm beige elastic cord-m
1060044  Arresto del cavo elastico / Stapping of the elastic cord
~ 1060045 Cabiclic doppio / Double Cabiclic
| 1080046 CﬂvcdasbnnFIXIGTparﬁnMMpelkr&:}f" stic cord FIXKIT finishing penpheral joint
! 1060047 Tassello @ 8 mm inox/alluminio / Do;maf diameter § mm steel / aluminum
© 1060048  Tassello @ 8 mm inox/alluminio / Dawe! diameter & mm steel / aluminum
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Materiale: PE HD nero / Material: PE HD black
- Peso: in 0,50 m 2730 gr, in 1,00 m 5460 gr / Weight: 2730 g at 0.50 m, 5460 g at 1.00 m;
- Zavorra: sabbia seccata granulometria da 1 a 2 mm /Ballast: dried sand particle size from 1 to 2 mm
- Tappo non smontabile /Not removable stopper
- Montaggio dei galleggianti con gancio di sicurezza / Assembly of the float with safety latches

1060055 Galleggiante di svernaggio da 0,50 m, zavorrato / Floater of 0.50 m, ballasted
1060056 Galleggiante di svernaggio da 1,00 m, zavorrato / Floater of 1,00 m, ballasted
1060057 Gancio di galleggiante supplementare / Tow additional float

- Materiale: PE HD nero / Material: PE HD black
- Altezza: 360 mm compreso filetto / Height: 360 mm thread inciuded
- Diametro del corpo: 80 mm /Body diameter; 80 mm

1060058 Gizmo, antigelo dello skimmer, filettato 1"1/2 e 2" / Gizmo, antifreeze skimmer,
threaded 7 *1/2 and 2

In caucciu, con forma conica e vite a farfalla. in rubber, with a conical shape and wing nut.

1060060 Tappe di svemaggio in gomma 1"% N°9 (845 mm)/ Defrost rubber plugs 1°% N * 8 {245 mm)
1060061 Tappo di svernaggio in gomma 1"% N°10 (@50 mm )/ Defrost rubber plugs 1'% N*10 (@50 mm)
1080062 Tappo di svemnaggio in gomma 1"% N°11 (@55 mm)/ Defrost rubber plugs 1% N*11 (@55 mm)

1060063 Tappo di svernaggio in gomma 2" N*12 (@83 mm )/ Defrost rubber plugs 2" N°12 (2163 mm)

1070091 Tappo di svernaggio filettato 1"V con guamizione torica/ Defrost rubber plugs 1% with tonc gasket

Pompa sommersa per lo svuotamento automatico del telo di copertura invernale. Dotata di un galleggiante di facile manutenzione,

la pompa si attiva quando I'acqua sopra il telo supera i © cm. Corpo pompa in polipropilene, corpo motore in acciaio inossidabile AlS|

304. Albero motore in acciaio 1.4101, tenute in NBR, girante in Noryl. Cavo 10 mt. Grado di protezione IP68, bocca di mandata 1"
(portagomma in dotazione). Completa di galleggiante interno.

Submersible pump for automatic emplying of winter cover. Equipped with a float, easy maintenance, the pump is activated when the waler over the eloth
fs more than 5 cm. Polypropylene pump body, motor casing in stainfess steel AISI 304. Steel drive shalt 1.4101, NBR seals, Noryl impeller. Cable 10 mt.
Degree of protection IP68, outlet 1 “(hose supplied). Complete with intemal float

1060065 Pompa sommergibile per copertura APCP-1700 / Submersible pump for

cover APCP-1700




Telo isotermico a bolle d'aria 400 micron in doppio foglio di

morbido polietilene a bassa densita, stabilizzato ai raggi UV,

bordato perimetraimente in PE azzurro, Da installarsi sullo

specchio d'acqua delle piscine. Maggiorazione per teli con

metratura inferiore ai 25 m?* + 10% Maggiorazione per teli
sagomati su disegno: + 20%

Isothermal cover to air bubbles 400 microns in double sheet of

soft low density polyethylene, UV stabilized, PE blue edging strip.
Installed on the water of swimming pools
Increase for sheets with size less than 25 m°:+ 10%
Increase for shaped sheets of drawing: + 20%

Massa areica (massa del corpo { superficie) 350 g/m?
Spessore gravimetrico 400 u
Resistenza allo strappo =100 N/mm2
Colori Blu

| dali tecnici sopra indicati sono riporiall dalie prove di laboratorio, con tolleranza 10%

1060030 Telo isotermico a bolle d'aria rettangolare con bordatura-al m?/ rectangular sothermal canvas air bubble-to m°
1060138 Telo isotermico a bolle d'aria sagomato con bordatura-al m?/ free shape isothermal canvas air bubble - to m®
1060032 Galleggiante in testata senza tubo-al m / Floa! without hose- to m

Telo a mousse cellule chiuse in 100% polietilene spessore
5 mm, geosintetico, impermeabile e coibentante. Adatto per
piscine riscaldate con un notevole risparmio energetico.
Maggiorazione per teli con metratura inferiore ai 25 m* +
10%

Maggiorazione per teli sagomati su disegno: + 20%

Sheel with 100% closed cell foarmm polyethylene thickness 5 mm,
geasynthetic, waterproof and inswiating. Suitable for fieated pools
with significant energy savings.

Increase for sheels with size less than 25 e+ 10%
Increase for shaped sheets of drawing: + 20%

Massa areica (massa del corpo / superficie) 350 g/m?
Resistenza a trazione Ordito B850 Ni5cm
Resistenza a trazione Trama B50 N/5cm
Conduttivita termica a 10* C 0.038 WimK
Conduttivita termica a 40° C 0,042 WimK
Assorbimento d’acqua (7gg) <1 vol.%

| dati tecnici sopra indicati sono riportati dalle prove di laboratorio, con tolleranza 10%

1060031 Telo a mousse cellule chiuse 5 mm forma rettangolare-al m?/ Ciosed cell foam sheet with 5 mm rectangular shape - m”
1060132 Telo a mousse cellule chiuse 5 mm forma sagomata-al m?/ Closed cell fosm sheet with 5 mm free shaps - m"

1060032 Galleggiante in testata senza tubo-al m / Fioat without hose- to m
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ARROTOLATORI PER COPERTURE ESTIVE
REELS FOR SUMMER COVERS

Om ega / Omega

fn CARATTERISTICHE/ CHARAGTERISTICS )

Piedi a forma ' OMEGA, in tubo d’alluminio anodizzato di @ 40 mm, in testata due flange
in resina di sintesi armata di fibre di vetro con cuscinetti integrati. Un piede fisso, un
piede mobile equipaggiato di due ruote di @ 170 mm. Dispositivo di bloccaggio dell'asse
Altezza dell'asse 360 mm, diametro dell'asse 95 mm. Consegnato con 13 cavi eiasﬁu

Feet in the shape of OMEGA, anodized aluminum tube @ 40 mm, two flanges of synthetic resin
reinforced with glass fibers with integral bearings. A fixed foot, a cabinef foot equipped with two wheels
@ 170 mim. Locking device of ihe axis. Height of 360 mm, shait diamster 95 mm., Delivered with 13
\_ ‘elastic cables. )

1060000 Arrotolature Omega per plscim ﬁno a 4 m dl Iarghezza / Dmsga Reel forpoars up to 4 m wide

1060001 atore Omega per
1060002
1060008 Ppiscina fino a 7,50 m di larghezza*/ Omega Reef f
* concepito per una lunghezza massima di 12 m / * Desighed for @ maximum fength of 12 m
G-10 /G-10
DA MURARE / TO BE 8UILT

CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS

Piedi diritti, in inox 304 L di @ 40 mm, da murare in due scatole di muratura equipaggiate

di rosoni in ABS. Altezza dellasse 350 mm, diametro dell'asse 95 mm. Consegnato con
13 cavi elastici.

Straight feet, stainless steel 304 L of 40 mm, fo be bullt in two boxes of masonry equipped with

mseﬂas in ABS. Height of 350 mm, shaft dfameter 95 mm. Delivered with 13 elastic cables.

1060009 Arrotolatore G-10 da murare per piscina fino a 4 m di Iarghezza /G-10 reel to be built for poois up fo 4 m wide
1080003  Arrotolatore G-10 da murare per piscina fino  di larghezza / G-10 reel ta be built for pools up fo 5 m wide
1060004 Anotolatore G-10 da murare per piscina finoaé m dl Iarghezza /G-10 reel to be built for poois up fo 6 m wide

G-10 /G-10

A PIASTRINE / TO PLATELET

r CARATTERISTICHE CHARACTERISTICS N

Piedi diritti, in inox 304 L di @ 40 mm, da fissare al suolo con |'aiuto di due piastrine di

muratura in acciaio inox 304 L (fornite con viti e Ga\ﬁglie} Altezza dellasse 350 mm,
diametro dell'asse 95 mm. Consegnato con 13 cavi elastici.

Straight feet, stainless steel 304 L of 40 mm, to be fixed (o the ground with the help of two wall plates
in stainless steel 304 L (supplied with screws and hoakg} Height of 350 mm, shaft diameter 95 mm.
k Delivered with 13 elastic cables. _J

1060010 Arrotolatore G-10 a piastrine per piscina fino a 4 m di larghezza / G-10 reel to platelets for pools up o 4 m wide
1060005 rrotolatore G-10 a piastrine per piscina fino a 5 m dilarghezza /G-10 reel to platelels for pools Up to 5 m wide.
1060006 Anmolatore G-10 a piastrine per piscina fino a 6 m di larghezza /G-10 reel to platelets for pools up to & rm wide




ARIONE: Rullo in alluminio anodizzato, diametro 14, supporti in acciaio inox 304 completi di testata in materiale derlin di colore bianco
per il fissaggio ai tubi in alluminio e ferro in acciaio inox per il bloccaggio della manovella. Manovella rivestita in plastica nera, piedini
rivestiti in plastica bianca e ruote rivestite in gomma nera.

Motorizzazione in opzione, include motore CC 24 V, selettore comando, quadro elettrico, cavo 6 metri.

ARIONE: anodized aluminum roller, diametar 14, 304 stainless steel supports full of white Derlin material head for fixing the aluminum tubes and
stainfess steel to lock the crank. Crank coated in black plastic, feet covered with white plastic and wheels coated in black rubber. Motorization optional,
includes motor CC 24 V, control selector switch, electrical panel, cable & meters.

&)

1060012
1060015
1060016

1060011
8020110

Arrotolatore Arione amovibile da 6,50 a 7,50 m 1 Aron removable reel fiom 650t 7.50 m
Motorizzazione / Motorization
Ricevitore e telecomando / Receiver and remote control

Arrotolatore Reel mobile in alluminio 3x2.10 m / Aror removable resl Al 3x2 10 m
Arrotolatore Reel in alluminio con telaio ABS fuori terra 3x2.10 m

Reel “Reel “in aluminum whit above ground ABS frame 3x2.10m




COPERTURE A TAPPARELLA / ROLLER COVER

AQUADECK ES / AQUADECK ES
VERSIONE SOLARE  SOLAR VERSION

4 )
Copertura automatica rapida, autonoma e di semplice installazione e utilizzo per piscine
esistenti o da costruire. Econemica ed ecologica, la sua batteria si ricarica con I'energia
solare. La sua autonomia & cos| quasi infinita (30 cicli completi con una batteria carica). |
vantaggi: grande autonomia di funzionamento (30 cicli senza sole), nessun collegamento
elettrico, economica, nessun consumo elettrico, ecologica, utilizza un'energia rinnovabile,

rapidita d'installazione, prezzo estremamente allettante.

LE DIMENSIONI MASSIME DI UNA COPERTURA AQUADECK, IN VERSIONE SOLARE,
'SONO DI 6,09 x 14 m, SCALA COMPRESA
Automatic cover rapid, a.-.rtunamusandmsymmsmﬂ and use for existing pools or to be built. Economical
and snv!ronmanfam( friendly, its battery can be recharged with solar energy. Its autonomy is almost infinite
| prezzi indicati comprendono: (30 complete cycles with a charged battery). The benefits: greater autonomy of operation (30 cycles with
+ le lame di copertura colore bianco, no sun), no electrical connections, economic, o power consumption, ecological, renewable energy use,
senza scala, con agganci Deltalock speed of installation, price very ffractive.

« struttura meccanica completa The maximum size of a cover AQUADECK in SOLAR version, is 6.09 x 14 m, including ladder
+ spese di messa a disposizione \ S
escluse
A RICHIESTA PREVENTIVI PER CO-
NUALE E ABATTERIA
5050020 Copertura Aqu adeck ES per piscina 7 x 3 m / Caver ES Aquadeck for pool 7 x 3 m
The prices include: 5050021 Copertura Aquadeck ES per piscina 8 x 4 m/ Cover E5 Aquadeck for pool 8x 4 m

: m_::;:ad:‘g E"‘g: WT” color, withaut scale, 5050022 Copertura Aquadeck ES per piscina 9 x 4 m/ Cover £5 Aquadec for pool 9 x 4 m

with hooks Deltaloc = : "
« mechanical structure complete 5050023 cherh.tra kquadem ES per piscina 10 x 5 mv Cover ES Aquadeck for pool 10x 3 m
* provision expenses excluding 5050024 Copertura Aquadeck ES per piscina 11 x & m/ Cover ES Aquadeck for pool 11 x §m

A REQUEST QUOTES FOR VERSION CO-  gasnnas Cope | rhmiAqusd eck ES per piscina 12 x 5 mv Cover ES Aquadeck for poal 125
VER AQUADEK WHIT BATTERY OR MA- i i EES —— . "
NUAL 5050026 Copertura Aquadeck ES per piscina 12 x 6 mv/ Cover ES Aquadeck for pool 12 x 6m

Struttura meccanica per Aquadeck Es / Mechanical structure for Aquadeck Es
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- 1 Asse completo in alluminio anodizzato @190 o 192 mm secondo la larghezza della
piscina / Complete 1 Axis aluminum anodized @190 or 192 mm depending on the width of the poal

- 1 Pannello di cellule fotovoltaiche e il suo quadro di gestione (comando a chiave) / 1

COMPOSIZIONE DELLA STRUTTURA MECCANICA
COMPOSITION OF MECHANICAL STRUCTURE:
- 2 Flange di supporto laccate biance /2 white lacquered Mounting flanges

- Albero in acciaio inossidabile / Stainiess steel shaft
- 1 Moto-riduttore tubolare stagno / 1 Tubular motor pool

panel of pholovaltaic cells and ts management framework (key control)
- 1 Batteria / 1 Battery

Py

Copertura Aquadeck ES

Codice

5050029 Struttura meccanica Aquadeck ES per piscina inferiore a 3,10 m / Mechanical structure Aguadeck ES for pool less than 3.10 m

5050030 Strutiura meccanica Aquadeck ES per piscina inferiore a 4.10 m / Mechanical stueture Aguadeck ES for pool less than 4.10 m
5050031 Struttura meccanica Aquadeck ES per piscina inferiore a 5,10 m / Mechanical structure Aguadeck ES for pool less than 5.10 m
5050032 Strutiura meccanica Aquadeck ES per piscina inferiore a 6.10 my Mechanical structure Aquadeck ES for pool less than 610 m



COPERTURE

AQUADECK EC 7 AQUADECK EC

VERSIONE MOTORIZZATA

rr"Gr.:pertura automatica motorizzata il cui quadro di alimentazione si colloca nel iocale )

tecnico. L'AQUADECK EC & una soluzione affidabile, semplice e concepita specialmente

per le piscine da costruire, dove linstallazione di un cavo d'alimentazione elettrica &

sempre possibile. | vantaggi: rapidita d'installazione, avvolgimento per una piscina 10x5

in meno di 2 minuti, consegnata con un quadro di alimentazione e di protezione, prezzo
estremamente allettante.

LE DIMENSIONI MASSIME DI UNA COPERTURA AQUADECK, IN VERSIONE
MOTORIZZATA, SONO DI 6,09 x 14 m, SCALA COMPRESA

Motorized automafic coverage whose power panel lies in the ufility room. The AQUADECK EC is a

reliable. simple solution and especially conceived for swimming pools to be buill, where the inslallation

of an electrical power cord is always possible. Advaniages: speed of installation, coil for an 10x5

| prezzi indicati comprendono: swimming pool in less than 2 minutes, delfvered with a picture of power and protection, very alfractive
* le lame di copertura colore bianco, price.
senza scala, con agganci Deltalock The maximum size of a cover AQUADECK, MOTORIZED version, are 6.09 x 14 m, including scale
- struttura meccanica completa \_ j
* spese di messa a disposizione
escluse
A RICHIESTA PREVENTIVI PER CO- :
NUALE EABATTERIA 5050210 Copertura Aquadeck EC per piscina 7 X 3 m /Cover ES Aguadeck for poal 7x 3m

The prices include: 5050211  Copertura Aquadeck EC per piscina 8 x 4 m/ Cover£5 Aquaeck forpool 8x 4m

= the blades cover white color, without scale, 5050212 Copertura Aquadeck EC per piscina 9 x 4 mv Cover £5 Aquadeck forpool G x4 m
with haoks Deftalock 5050213  Copertura Aquadeck EC per piscina 10 x 5 m/Cover £5 Aguadsck for pool 10x 5m

* mechanical structure complete 5050214 C Aquadeck EC 11x5

- provision expenses excluding S0e0%: opertura Aquadec per piscina ¥ .x. W@wresmmprgodﬁ Xﬁ.m

A REQUEST QUOTES FOR VERSION CO- 5050215  Copertura Aquadeck EC per piscina 12 x 5 m/Cover £5 Aquadeck for pool 12x 5m

xﬂ:LAQUADEK WHIT BATTERY OR MA- 5050216 Copertura Aquadeck EC per piscina 12 x 6 m/Cover £5 Aquadeck for pool 12.x 6m

Struttura meccanica per Aquadeck Ec

rQOMPOSIZIDNE DELLA STRUTTURA MECCANICA / COMPOSITION OF ME)

CHANICAL STRUCTURE:
- 2 Flange di supporto laccate bianco / 2 white lacquered Mounting flanges
- 1 Asse completo in alluminio anodizzato @190 o 192 mm secondo la larghezza
della piscina / Complete 1 Axis aluminum ancdized @190 or 192 mm depending on the
width of the pool
- Albero in acciaio inossidabile / Stainless steel shaft

- 1 Moteo-riduttore tubolare stagne / 1 Tubular motor pool
- 1 Quadro elettrico di comando / 1 Electrical control panel

L - 1 Comando a chiave / 1 Key conirol

Copertura Aguadeck EC
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5050206 Struttura meccanica Aquadeck EC per piscina inferiore a 3,10 m / Mechanical structure Aquadeck EC for pool less than 3.10 m
5050200  Struttura meccanica Aquadeck EC per piscina inferiore a 4,10 m / Mechanica! structure Aquadeck EC for pool less thar 410 m
6050207 Shrutiura meccanica Agquadeck EC per piscina inferiore a 5,10 m / Mechanical structure Aquadeck EC for pool less than 5.70 m
5050208 Sﬁuﬂﬁrq'-méwlca AquadeekEc per piscina inferiore a 8,10 m/Mechanioal structure Aqu sdech EC for poot foos a8, 10m




Copertura automatica fuori terra che dispone di un rivestimento in PVC trattato anti-UV o
in legno esotico ultra resistente, che sapra integrarsi al meglio nell'ambiente della vostra
piscina. THERMODECK & un prodotto di oftima qualita, che unisce qualita dei materiale
utilizzati ed estetica. Esiste in 2 versioni, Small o Large, che consentono di adattarsi
perfettamente alle proporzioni della vasca. | vantaggi: protezione delle lame grazie al
rivestimento che impedisce alla luce del sole di penetrare,rivestimento in legno esotico
di 23 mm di spessore o in PVC bianco o sabbia di 32 mm, protezioni laterali per il moto-
riduttore.

LE DIMENSIONI MASSIME DI UNA COPERTURA THERMODECK SMALL SONO DI 7,09
x9mEDI7,09x 14 m PER UNA THERMODECK LARGE, SCALA COMPRESA
Above ground automatic cover that has a PVC treated anti-UV, or ultra-durable exotic wood that will fit
right into your pool. THERMODECK is 8 high quality product, which combines quality and aesthetics of
the material used. Exists In 2 versions, small or large, thal allow fo adapt! to the exact praportions of the
pool. The benefits: protection of the blades due ta the coating that prevents sunlight penetrating, coating
exotic wood 23 mm thick PVC white or sand of 32 mm, lateral protection for the gear motor
The maximum size of a cover THERMODECK SMALL are 7.09 x 8 m AND FOR A LARGE
THERMODECK, including scale 7.09 x 14 m.

| prezzi indicati comprendono:
- le lame dli copertura colore bianco,

senza scala, con agganci Deltalock 5050050
» struttura meccanica completa PVC 5050051

bianco S 5050052
- spese di messa a disposizione escluse 5050042

The prices include: 5050043

* the blades cover white color, without scale. 5050044
with hooks Deltalock

- mechanical structure complete PVC white &

- provision expenses excluding 5050046

Copertura Thermodeck Small per piscina 7 x 3 m / Cover Thermo Srrall for pool 7 x 3 m
Copertura Thermodeck Small per piscina 8 x 4 m / Cover Thermio Small for pool 8 % 4 m
Copertura Thermodeck Small per piscina 9 x 4 m / Cover Thetmio Srmall for pool 9 x 4 m
Copertura Thermodeck Large per piscina 7 X 3 m / Cover Thermo Large for pool 7 x 3 m
Copertura Thermodeck Large per piscina 8 x 4 m / Cover Thermo Large for pool 8x 4 m
Copertura Thermodeck Large per piscina 9 x 4 m / Cover Thermo Large for pool 9x 4 m

Copertura Thermodeck Large per piscina 10 x 5 m / Cover Thermo Large for pool 10 % 5 m

Copertura Thermodeck Large per piscina 11 x 5 m / Cover Therma Large for pool 11 x5 m

5050047  Copertura Thermodeck Large per piscina 12 x 6 m / Cover Thermo Large for pool 12 x 6 m

COMPOSIZIONE DELLA STRUTTURA MECCANICA / COMPOSITION OF MECHANICAL STRUCTURE:
- Struttura in alluminio, rivestita in PVC o in legno / Aluminum structure, covered with PVC or wood
- Asse completo in alluminio £150 o 180 mm secondo la larghezza della piscina / Complete axis aluminum @150 or 180 mm according to the

width of the pool
- Giunti in acciaio inossidabile / Stainless steel joints

- Moto-riduttore Aquamat 3000 equipaggiato dei suoi connettori rapidi / The mofor Aquamat 3000 equipped its quick connectors
- Quadro elettrico di comando e di protezione, equipaggiato di una gestione elettronica di fine corsa / The electrical control and protection,

THERMODECK RIVESTIMENTO SMALL
Larghezza inferiore a 3,10 m 5050320
Larghezza inferiore a 4,10 m 5050300
Larghezza inferiore a 5,10 m 5050217
THERMODECHK RIVESTIMENTO LARGE
Larghezza inferiore a 3,10 m 5050325
Larghezza inferiorea 4,10 m 5050220
Larghezza inferiore a 5,10 m 5050221
Larghezza inferiore a 6,10 m 5080222
Larghezza inferiore a 7,10 m 5050223

fitted with an efeciranic management of end of stroke

- La scatola di comando a chiave / The control box key

5050321 5050322 5050323 5050324
5050301 5050302 5050303 5050304
5050218 5050305 5050218 5050306
5050326 5050328 5050328 5050330
5050224 5050307 5050228 5050314
5050225 5050309 5050229 5050315
5050226 5050310 5050230 5050316
5050227 5050311 5050231 5050317

B Thermodeck Small 600 mm 525 mm
Thermodeck Large 700 mm 625 mm



La copertura COVERDECK € un prodotto completo ed innovative, che non necessita
di un vano per il motore. |l sistema di motorizzazione brevettato si compone di un
motore indipendente dall’'asse, di basso consumo, di una trasmissione e di un riduttore
planetario situato nell'asse. COVERDECK s'installa sotto il bordo, senza toccare
la tenuta della vasca. Il motore & facilmente accessibile senza alcuna necessita di
smontaggio. | vantaggi: specialmente studiata per le piscine esistenti, motore al di
sopra del filo d'acqua, nessun vano necessario, aggancio delle flange senza sollecitare

la tenuta della vasca (nessuna pre-muratura), sistema brevettato, bella estetica
LE DIMENSIONI MASSIME SONO DI 6,09X14 mt, SCALA COMPRESA

The cover COVERDECK is a complete and innovalive producf, which does not require a
compartment for the engine. The patented system of motarization consists of a motor independent
from the axis. low power. a transmission and a planefary gear located In the axis. COVERDECK is
installed under the edge, without touching the sealing of the pool. The engine is easily accessible
without any need for dismantling. The advantages: especially designed for the existing swimming
pools; motar above the tiickle of water, no compartment necessary, coupling of the flanges without
stressing the sealing of the tank (no pre-masonry), patented system, beaufiful aesthetic

The maximum size is 6.09 x 14 m, with scale

5050080 Copertura Coverdeck per piscina 8 x 4 m -vano tapparella compreso / Coverage Coverdeck for pool 8 x 4 m-compartment shutter including
5050081 Copertura Coverdeck per piscina 9 x 4 m - vano tapparella compreso / Coverage Coverdesi for paal § x 4 m-compartment shutter including
5050082 Copertura Coverdeck per piscina 10 x 5 m - vano tapparella compreso / Coverage Coverdeck for pool 10 x § m-compartment shuffer ncluding

5050083 Copertura Coverdeck per piscina 11 x 5 m - vano tapparella compreso / Coverage Coverdeck for pool 11 x 5 m-compartment shutter including

5050084 Copertura Coverdeck per piscina 12 x & m - vano tapparella compreso/ Coverage Coverdeck for pool 12 x § m-compartment shufter including

The prices include:
« the blades cover white cofor, without scale, with hooks Deltalock

« mechanical structure complete

| prezzi indicati comprendono:
» le lame di copertura colore bianco, senza scala, con agganci Deltalock

« struttura meccanica completa ; . y
i pufreﬂa di colore bianco e staffe di aﬂoggfamento = white beam and brackets for accomodation to be built
; « footboard compartment cover
pedane copri vano * provision expenses excluding

* spese di messa a disposizione escluse




COPERTURE

Struttura meccanica per Coverdeck / Mechanical structure for Coverdeck

COMPOSIZIONE DELLA STRUTTURA MECCANICA : / COMPOSITION OF MECHANICAL STRUCTURE:
- 2 Piastrine da murare / 2 plates fo wall
- 2 Flange di supporto asse / 2 Maunting flanges axis.
k! - 1 Asse completo in alluminio @190 mm o @192 mm / 1 Complete Axis Aluminum 2190 mm or 8192 mm
B s BV - Albero in acciaio inossidabile / Stainfess steel shart
i e - 1 Motore di trasmissione ed il suo riduttore planetario / 1 Engine transmission and its planetary gear
-1 Quadro elettrico di comando e di protezione, equipaggiamento di una gestione elettronica di fine corsa

molore

Withiout i ’ e ot Electrical control and protection equipment of an electronic management of end of stroke
L T - 1 Scatola di comando a chiave / 1 Box key control
0 J
@ 5050275 Struttura meccanica Coverdeck par plscina inferiore a 3.10 m / Mechanical structure Coverdeck for pool less than 3.70 m
5050232 Struttura nica Coverdeck per piscina inferiore a 4,10 m / Mechanical structure Coverdeck for pool less than 4.10 m.
5050233 Sirurlura meccanica Covarﬂeck par plscma inferiore a 5,10 m / Mechanical structure Coverdeck for pool less than 5.10 m
5050234 Struttura meccanica Coverdeck per pis 26,10 m / Mechanical structure Coverdeck for pool less than 6.10 m.

Putrella per Coverdeck/ Beam for Coverdeck

Le putrelle in alluminio laccato hanno un'altezza di 133 mm. Sono montate su dei pattini d'estremita regolabili che permettono di
‘aggiustare il loro allineamento su quello della testa del bordo.
The lacquered aluminum beams have a height of 133 mm. They are mounted on the pads with adjustable ends that allow you to adjust the alignment of

the head of the board.
Codice Codice Codice Codice
E "E a ')N‘
5050160 5050163 5050166 5050169
Putrella piacina T sbsbﬁé 5050165 5050168 5050171

Grigio antracite @ Nero

Codice Codice

5050335 5050336
5050337 5050338
5050348 5050349

Accessori C] 0 murare COVBI‘CJE?C!( / Accessories fo be built for Coverdeck

Codice
5050279 Staffe di allogiamento da murare putrella Coverdeck-colore bianco
Brackets for accommodalion to be built, white-beam Coverdeck
.'.-.[\-.' o -:_'-'..E X : mento rella Coverdeck- :
D mmmmhmmwwmmw
5050278 Staffe di allogiamento da murare putrella Coverdeck-colore grigio antracite o nero

Brackets for accommodation to be walled beam Coverdeck- anthracite gray or black

COPERURE / covers

Struttura meccanica




5050001
5050002
5050003
5050004
5050007
5050008
5050009
5050010
5050011
5050012

La copertura STARDECK € la scelta ed il riferimento dei professionisti in termine di coperture

automatiche. Offre un eccellente rapporto qualita/prezzo. La sua affidabilita & provata da lunga

data. | vantaggi: appositamente studiata per le piscine da costruire, motore in un vano stagno

DIMENSIONI MASSIME PARI A 12,09 x 25 m, SCALA COMPRESA (CON MOTORE PL3 E
ASSE 2250 MM)

Coverage STARDECK (s the choice of professionals In terms of aufomatic covers. It offers an excelfent
quality / price ratio. Its reliability has been proven over many years. Benefits: Specially designed for pools to
be built, the engine compartment in a pond.
maximum size of 12.09 x 25 m, including scale (WITH MOTOR PL3 AND AXLE @250 MM)

1t shutter inc

Copertura Stardeck per piscina 8 x 4 m - vano tapparella compreso’ Coverage Stardeck for pool 8 x 4 m-cormparte
pel perp PP P! il F ¥

g
Copertura Stardeck per piscina 9x 4 m-vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck for pool 9 x 4 r-cormpartment shutter including

Copertura Stardeck per piscina 10 x 5 m - vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck fix pool 10 x § m-campartmen! shutter including

Copertura Stardeck per piscina 11 x 5m -vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck for poal 11 x 5 m-cormpartment shulter including

Copertura Stardeck per piscina 12 x 5 m - vano tapparella cormpreso/ Coverage Stardeck for pool 12 x 5 m-compattmen! shutter including

Copertura Stardeck per piscina 12 x 6 m - vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck for pool 12 x 8 m-compartrnent shulter including
Cnpeﬂu ra Stardeck per PiSCi na 14 x 6 m - vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck for poal 14 x § m-caompattnent shutter includivg
Copertura Stardeck per piscina 14 x 7 m - vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck for pool 14 x 7 m-compartmen! shutter including

Cnpeﬂu ra Stardeck per PiSCi na15x 7 m-vano tapparella compreso’ Coverage Stardeck for pool 15 x 7 m-compartmen! shutte

Copertura Stardeck per piscina 16 x 8m - vano tapparella compreso/ Coverage Stardeck for pool 16 x 8 m-comparimen! shutter including

| prezzi indicati comprendono: le lame di copertura colore bianco, senza scala, con agganci Deltalock; passante a muro supporto asse
arrotolatore, strutiura meccanica completa, putrella di colore bianco con una coppia di staffe di alloggiamento, pedane copr vano,

spese di messa a disposizione escluse.

The prices shown include: cover blades white, without a ladder, with hooks Deltalock, through the wall reel support shaft, complete mechanical structura,

white beam with a pair of brackets housing, footboard compartment cover, the expenses provision excluded.

Copertura Stardeck

AL



Struttura meccanica per Stardeck/ Mechanical structure for

-

COMPOSIZIONE DELLA STRUTTURA MECCANICA:
COMPOSITION OF MECHANICAL STRUCTURE:

Full anodized aluminum axle @ 150mm, 180mm or 250mm, depending on the width of the pool
- Giunti in acciaio inossidabile / Joints in Stainless Steal

1 moto-reducer Aquamat 3000 or PL3, according to the width of the pool, equipped of its connectors
- 1 quadro elettrico di comando e di protezione / 1 elecirical control and protection panel
- 1 scatola di comando a chiave / 1 box of key control
PER DIMENSIONI FUORI STANDARD CONSULTATECI
For NON-STANDARD DIMENSIONS CONSULT US

- Asse completo in alluminio anodizzato @ 150mm, 180mm o 250mm, secondo la larghezza della piscina

- 1 moto-riduttore Aquamat 3000 o PL3, secondo la larghezza della piscina, equipaggiato dei suoi connettori

e 0 1

5050235

5050236

5050237
5050238
5050239
5050241
5050242
5050243
5050244

5050246

Struttura meccanica Stardeck per piscina inferiore a 3,10 mv Mechanical structure for pool lass than 3.10m
Struttura meccanica Stardeck per piscina inferiore a 4,10 m/ Mecharical struciure for pool fess than 4.10 m
Struttura meccanica Stardeck per piscina inferiore a 5,10 mv Mechanical structure for pool less than 5.10 m
Struttura meccanica Stardeck per piscina inferiore a 6,10 m/ Mecharical strucltre for pool fess than 6.10 m
Struttura meccanica Stardeck per piscina inferiore a 7,10 mv Mechanical structure for pool less than 7,10 m

Struttura meceanica Stardeck per piscina inferiore a 7,10 m con motere PL-3/ Mechanical siructure for pool less than 7.10 m, with engine PL-3
Struttura meccanica S_tardeck per piscina inferiore a 8,10 m con motore PL-3/ Mechanical structure for pool less than 810 m, with engine PL-3
Struttura meccanica per piscina inferiore a 10,10 m con motore Aquamat PL-3/ Mechanical structire for pool less thar 10,10 m, with engine Aquamat PL-3
Struttura meccanica per piscina inferiore a 11,10 m con motore Aquamat PL-3/ Mechanical structure for poal less than 11,10 m, wih engine Aquamat PL-3
Struttura meccanica per piscina inferiore a 12,10 m con motore Aquamat PL-3/ Mechanical structure for pocl fess thian 12 10 m, with engine Aquamat PL-3

Putrella per Stardeck / Beam for Starde

Le putrelle delle coperture in alluminio laccato, che equipaggiano le piscine fino a 6,09 m, hanno un'altezza di 133 mm. A partire
da 6,10 m le putrelle avranno un'altezza di 153 mm. Sono consegnate con delle ghiere d'estremita regolabili che permettono di

aggiustare il loro allineamento su quello della testa del bordo (spessore 30,40 o0 55 mm).

The beams of the lacquered aluminum cover, thal equip swimming pools up to 6.09 i, has a helght of 133 mm. From 6.10 m, beams have a height of 153
mm. Thay are shipped with nuts of adjustable ends that allow you fo adjust the alignment of the head of the edge (30.40 or 55 mm thick).

Bianco Celeste Sabbia Grigio
Codice Codice | Codice | Codice

Putrella piscina inf. a 3,10 m/ Beams poal less than 310 m 5050350 5050351 5050352 5050353
Putrella piscinainf. a 4,10 m/ Beams pooljess than 410m 5050255 5050260 5050265 5050270
Putrella piscina inf. a 5,10 m/ Beams poal less than 5 10 m 5050256 5050261 5050266 5050271
Putrella piscina inf. a 6,10 m/ Bearns pool fess than 6 10m 5050257 5050262 5050267 5050272
Putrella piscina inf.a 7,10 m / Baams pool less than 7.70m E050258 5050263 5050268 5050273
Putrella piscinainf.a 810 mJ Beams pocl lessthan 810m 5050258 5050264 5050269 5050274

Grigio antracite

Codice

5050354 5050385
5050355 5050386
5050356 5050387
5050357 5050388
5050358 5050389
5050359 5050392

Struftura meccanico




COPERTURE

Squadra di sostegno per putrella Stardeck / Support team for beam Stardeck

5050200 Squadra di sostegno
per putrella Stardeck
Support team for beam

Questa nuova squadra sostituisce il vecchio modello che era composto da uno scivolo regolabil&h

nuovo sistema sviluppato permette non soltanto il sostegno laterale, ma limita anche fortemente
la deformazione delle putrelle di grandi dimensioni (superiori a 6,10 m). Questa squadra integra
delle rotelle sotto l'asse obliquo, facilitando I'avvolgimento e lo svolgimento della copertura,
senza rovinare le lame. Sono obbligatorie per ogni ordine di putrella superiore a 6,10 m,
secondo la tabella riportata qui sotto.
This new team replaces the old modei that was composed of an adjustable slide. The new system developed
allows not only the lateral support. but also limits strongly the deformation of the large (greater than 6.10 m)
beamns. This team integrales the wheels underneath the obligue axis, facilitating the winding and unwinding
of the cover, without damaging the blades. They are mandatory for any order of beam greater than 6.10

hL m, according to the table below. J

Numero di squadre raccomandato

Lunghezza della putrella
i P Utilizzo privato  Utilizzo collettivo

< 6,09 metri 0 0
6,10ma 8,09m 1 2
8,09ma 10,09 m 2 4
10,09 ma 12,09 m 3 6

Squadra per livello alto / Team for high level

ATTENZIONE : Le squadre
perlivello altro non
sono compatibili con gli

@quadrﬂ in alluminio laccato grigio chiaro specialmente concepita per le piscine il cui livello

d'acqua sia a 50 cm dal bordo della vasca (piscine equipaggiate dello skimmer ONE sfioratore).
Le squadre sono disposte ogni 50 cm sulla larghezza di questa. Permettono di eliminare la
putrella supportando il carabottino e il peso di un uomo di 80 kg. Sono equipaggiate di un fermo
per il carabottino, di una piastra di fissaggio in inox sotto il bordo e di viti di regolazione della
verticalita. Per carabottino da 680 mm
Teamn in light gray lacquered aluminum specially designed for pools where the water level is at 50 cm from
the edge of the tub (equipped pools with skimmer overfiow ONE). The teams are placed every 50 cm on the
width of this. Allow to eliminate the beam supporting the weight of grating and a weight of a man of 80 kg.
They are equipped with a retainer for the grating, of a fixing steel plate under the rim and screws of adjusting

apparecchi di elettrolisi of verticalily.. For grating of 680 mm. J
N* di

Codice Sdiisdra

5050185 Squadra per livello alto / Team for high lever Punita-the unit

5050186  Squadra per livello alto - piscina di larghezza 4 m / Team for high level - pool width 4 m 5

5050187 Squadra per livello alto - piscina di larghezza 5 m / Tearn for high level - pool width 5 m 6

5050188  Squadra per livello alto - piscina di larghezza 6 m / Team for high level - poo width 6 m 7

5050189 Squadra per livello alto - piscina di larghezza 7 m / Team for high leve! - pool width 7 m 8

5050195  Aggancioin inox per livello alto, da fissare sotto il bordo / Steel fiying for high level, be fixed wunder the edge I'unita-the umit

Supporto squadra per livello alto

Support team fo

Accessorio concepito per non interrompere la realizzazione dei vostri cantieri e soprattutto
consentire la posa del bordo prima di ricevere la copertura automatica. A ricezione delle
squadre per livello alto € possibile recuperare questi supporti e riutilizzarli in un’installazione
futura.
Avcessory designed to not interrupt the realization of your construction site and in particufar for the faying of
the board before to receiving the automatic cover. Upon receipt of the teams for top level you can recover
and reuse these support in a future instalfation.

¢

5050600

Supporto squadra per livello alto / suppart ieam for nght-level
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Motori

Codice

zzazione Stardeck / Engine Stardecl

1 5050147
5050148
5050149
5050153

2 5050150
5050151
5050152

Motoriduttore "AQUAMAT 3001, 24 W, 250 N/m (per piscine fino a 98 m?) / Gearmotor "AQUANMAT 3001 24 V. 250 N/ m (for pools up to 98 m?
Motoriduttore *PL3". 24 V. 500 N/m {per piscine oltre i 98 m?) / Gearmotor ‘PL3". 24 \. 500 N/ m (for pools over 98 nr)

Quadro elettrico per motoriduttore AQUAMAT 3001 / Switchboard for motor AQUAMAT 3001

Quadro elettrico blindato per motoridutiore AQUAMAT 3001 /Armored switzhboard for motor AGUAMAT 3001

Quadro elettrico per motoriduttore PL3 con automa / Framework electric motor FL3 with aufomaion

Scatola di comando a chiave /Box key cantrol

Cavo blindato 3x1 mm? / Armoured Cabie 3x1 mm - 100 m

La sostituzione di un vecchio motoriduttore PL3 con un
nuove PL3 comportera una riprogrammazione dell’automa.
| motoriduttori AQUAMAT e PL3 non possono funzionare
senza quadro di comando.

The replacement of an old motor with a new PL3 result in a
reprogramming of the automaton. The motors AQUAMAT and FPL3
one can not operate without control panel.

Qx\%‘

sori da murare per Stardeck / Accessories to be built for Starde

mjw . S,
e R

1 5050115
5050116
5050117
5050120

o 5050118

2 5050119

5050121
5050122

5050125
5050127
5050123

5050128

5050131

P o ll | [ O

La lunghezza massima del profilo € di6m | a flawless finish /s crealed a profile that is
The maximum length of the profile is 6 m \_pos!r!mad between the gratings and the leams.

ACCESSORI| DA MURARE PISCINA CEMENTO O ISOBLOK / WALL ACCESSORIES FOR CONCRETE OR (SOBLOK POOL
Pagsante a muro 275 mm supporto asse arrotolatore, parete da 2560 mm / Through-wal flange 275 mim support shaft of reel, wall 250 mim
Passante a muro Stardeck 325 mm supporto asse anololatore, parete da 300 mm / / Through-wal flange 325 mm suppart shaft of resl, wall 300 mim
Pralun'ga del passante d'estremita Stardeck di 100 mm / Extension through of the end Stardeck of 100 mm

Prolunga del passante intermedia Stardeck di 100 mm / Extension through of interrmedia Stardeck of 100 mem

Supporto dell'asse:srrotolaloré- parte opposta motoriduttore # Support rofler shal opposite side gearmotar

Stafle di alloggiamento da murare per putrella (205 x 90 mm)| colore a scelta la coppia /Brackets for housing (o be bull to bearm (205 x 90 tmrm) chosen color by the couple
ACCESSORI| DA MURARE PISCINA PARETI ACCIAIO / WALLS ACCESSORIES FOR STEEL WALL POOL

Passante a muro Stardeck per piscina industriale a parete sottile / Through-wall flange Stardeck for industrial pos! with thin-walled

Supporto dell'asse per piscina industrials a parete softile/ Suppart roller staf for industrial pool with thin-walled

TROPPO PIENO / ovERFLOW
Kit troppo pieno regolabile / Kit Adjustabie Overfiow
PEZZI DI ADATTAMENTO VERSIONI PRECEDENTI /PIECES OF ADAPTATION PREVIOUS VERSIONS

Staffe di alloggiamento 100x100 mm per putrella prima del 2000 / Brackets housing 100x100 mn for beam before 2000

Supporto dell'asse fino al 1997 / Shaft support up to 1997

Supporto dell'asse unicamente nel 1998 / /Shatt support 1998

ATTREZZATURA / EQUIPMENT

Livello di muratura per passante a muro e supporio dell'asse / Leve! of masoniy for thiough-wall flange and shaft support

di finitura in alluminio < 6 / Profile with aluminum fini

Con le squadre per livello alto non ¢'e pil
carabottino. Per mantenere una finitura
impeccabile & stato creato un profile | 5050801  Profilo di finitura bianco / white profile

Ehae NS"’-"’"ﬁ’u::r; carabottini e le | 5550502  Profilo i finitura sabbia / sand profie
For the teams with fight level ;:,3 no fonger needed 5050803  Profilo di finitura grigio / gray proiile

the beam to support the graling. To maintain | 5050604  Profilo di finitura legno /wood profile




COPERTURE

STARDECK INEQO / STARDECK INEO

' s
Stardeck Ineo & prevista per piscine con spigoli vivi, rivestimento 150/100, piastrelle o
cemento. |l vano tapparella dev'essere equipaggiato di un pozzetto di fondo e di una
bocchetta di mandata.
; LE DIMENSIONI MASSIME SONO DI 8,09X16 mt, SCALA COMPRESA
Stardeck Ineo is scheduled for pools with sharp edges, coating 150/100, tiles or concrete. The cover
‘compartment must be equipped with a sump and a bottom outlet jet.

The maximum size is 8.09 x 16 m, with scale

% J/
CasoA | CasoB
X x X X *
= = X x bs
x X & X x
x x % X X
- x X % _
X o = - x
X - - - x

S teom 100m 140m 140m 140m

1,55 m 1,55 m 1,06 m 106m 1,06m

I prezzi indicati comprendono: fe lame di copertura colore bianco, senza scala, con agganci Deltalock + struttura meccanica + putrella + carabottino bianco

+ parete PPS bianca + deflettori + archetto o contrappeso.
The prices shown include: the white cover blades. without a ladder, with hooks Deltalock mechanical structure + beam + white duckboarding + while PPS wall + deflectors + arc or

counter weight.

A B C D G

REGOLE DI CALCOLO DEGLI ARCHETTI

Vasca reftangolare . 3 archetii fino a 5 m di larghezza, poi 4 archetti.

Nel caso di una scala centrata in rapporto alla vasca (fipo romana
ad esempio) é necessario aggiungere un archefto supplementare.
Per tutte le altre forme di fapparella (a L, scala spostata, ecc.)
vogliate consultarci.

RULES FOR CALCULATION the number OF CRADLES

Rectangular tank. 3 cradles up fo 5 m wide, then 4 cradles,

In the case of a steps centered in relation to the pool (Roman type
for example) it is necessary to add a additional cradle.For all other
forms of cover (L, moved scale, etc,) please consull.

Guida Ineo per pezzi a murare /Ineo guide pool fittings

Codice

5050676 Guida Ineo per pezzi a murare colore bianco, celeste, azzurro, verde Caraibi, sabbia, grigio, grigio antracite o nero
Ineo guide paal fittings, white, light bive, sand, gray, anthracite gray or black
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Struttura meccanica per coperture Stardeck Ineo

r cover Stardeck Ineo

Mechc

nical structure fc

Codice
5050685  strutiura meccanica Ineo @ 150mm, motore Aquamat, inferiore a3,10 m /Mechanical structure Ineo @ 150mm, Motor Aquamet, fess than 3,10 m
/5050630 struttura meccanica Ineo @ 150mm, motore Aquamat, inferiore a 4,10 m /Meshanical stuicture Ineo © 150mm, Motor Aduamat, ess than 410 m

5050631  Struttura meccanica Inea @ 150mm, motore Aquama: inferiore a 5,10 mv/Mechanical structure Ineo @ 150mrm, Motor Aquamat, less then 5,10 m
15050632 Struttura meccanica Ineo @ 150mm, motore Aquamat, inferiore a 6,10 m/Mechanical strusture Iheo @ 150mm. Mofor Aquamst.fess than 6 10m
@' 5050666  sinittura meccanica Ineo, grande profondita, @ 180mm, motore PL3, inferiore a 3,10 m'/ Mecharical stucture, g depth, @ 150mm, Motor Aquamat, kess than 310m
5050633 Sttura meccanica Ineo, grande profordité, @ 180mim, motore PL3, inferiore a 4,10 " Wecharicel stuctre, big depth, @ 150mm, hotor Aquarm, ks than 4 10m
5050634 Stuttura meccarica Ineo, grande profondita, & 180mm, motore PL3, inferiore @ 5,10 m" Mecharical stucture. b depth, @ 1501mm, Motor Aquarm, ks then 510m
15050635 Situra meccanica Ineo, grande proforxiit, & 180mm, motore PL3, inferore a 6,10 M Vecharical stuctre, bg desth, @ 150y, Moo Acuam, s than 6 10m
1 5050687 sinittura meccanica Ineo, grande profondit, @ 180mm, motore PL3, inferiore a 8,10 m/ Mecharical stuctre, big depth, @ 150mm, Motor Aquamat, kess than 810m
© 5050636  Archetto per Stardeck Ineo per le versioni C, D, G - Funita / Crade for Stardek ineo- version C. D, G - the unit
5050637  Guida deflettore per uscita copertura / Deflector guide for the exit of the cover
3 /5050688 Fissaggio per cinghia archetto
5050638  Contrappeso per versioni A, B - I'unita / Counter weight for version A, B- the unit
5050682  Contrappeso completo lame delta / Complete counter balsnce delta siat il paio /the pair

3
1
* La slruttura grande profondita é iata oi una fangia e di un 0 in inex
* The structure %onur ﬁ":‘; nwmmaggngu and a wmozgmdo af ﬂawmm 2

Putrella meccanica per coperture Stardeck Ineo

Mechanical Beam for coverings Stardeck Ineo

Codice

5050640 Putrella Stardeck Ineo per p|scma inferiore a 3,10 m, colore bianco-il paio / Ineo beam farpoo.r less than 3.10 m white-pair
5050642  Putrella Stardeck Ineo per piscina inferiore a 4,10 m, colore bianco-il paic ar ol i witite-pair
5050643 Putrella Stardeck Ineo per p|scma inferiore a 5,10 m, colore bianco-il paio / ineo beam furpoo.f less than 510 m,white-pair

5050644  Putrella Stardeck Ineo per piscina inferiore a 6,10 m, colore bianco-il paio / ineo beam for pool less than 6.10
5050641 Putrella Stardeck Ineo per piscina inferiore a 8,10 m, colore bianco-il paio / Ineo beam for pool less than 810 m white-pair

Pezzi da murare per coperture Stardeck Ineo
Pieces of wall for coverings Ineo Stardeck

Codice

5050645 Supporto a murare per putrella immersa - la coppia / Support to wall for dipped-beam- the muple

5050646 Supportoa murare per putrellaimmersa con parete divisoria in PPS- la ooppia / Support o wall for digpeckbear with parttion in PPS -the couple

Carabottino per coperture Stardeck Ineo / Buckboarding for cover Ineo

()]
>

PVC bianco | PVC Celeste PVC Sabbia PVC Grigio | " V¢ Crigio Ffoma Ca
Antracite piastrellare
Codice Codice Codice Codice Codice i Codice
'daB80X500 mm 5050650 5050652 5050654 5050656 5050670 5050673 5050858
da 730x500 mm S050651 5050653 5050655 S050657 5050871 5050674 5050859
Fuori standard 5050677 5050678 5050679 5050680 5050681 5050682 5050683
1050maxix500 mm
SISTEMA DI CHIUSURA PER CARABOTTINO PER CONTROLLO / FASTENING SYSTEM FOR THE SERVICE HATCH
P‘u‘C bianco PVC celeste PVC sabbia
white FVC light blue PVC sand PVC
PVC grigio antracite PVC grigio PVC nera Pronta da piastrellare

anthracite gray PVC gray FVvC black PVC Ready ia tile




COPERTURE

ACCESSORI COPERTURE / ACCCESSORIES COVER

Lame di copertura / Slats

Lame per coperture a fapparella AQUADECK, COVERDECK, STARDECK. La superficie delle lame é calcolata a partire dalla
larghezza e dalla lunghezza esatte della piscina, senza nessuna aggiunta.
Slats for roller shutter cover AQUADECK, COVERDECK, STARDECK. The surface of the blades is calculated from the width and the length of the exact
pool, without any addition.

B T
Dlancoe sapDig grigio

hifa sarng grey

Codice

5050135 Lame 75 mm, colore bianco / slats 75 mm, white al m?
5050136  Lame 75 mm, colore sabbia, grigio, celeste /slats 75 mm, light blue, sand, grey al m?
5050134~ Lame 75 mm, colore blu traslucido / slats 75 mm, translucent blue al m?

*Solo per Thermodeck, Coverdeck e Stardeck / Only for Thermodeck, Coverdeck and Stardeck

Tappi chiusura lame / Lock Caps blades

Codice

5050290 Tappi da 75 mm (destro e sinistro) / caps 75 mm (right and left) la scatola da 100 paia- bax 100 pair
5050291 Kit colla per tappi / kit glue for caps

Indicare in fase d'ordine in coda al codice prodotto il colore desiderato. Colori disponibili: bianco, celeste, sabbia, grigio, blu traslucido.
Specify when ordering in the end of the code produced the desired color. Available colors: white, light blue, sand, grey, translucent blue.

Finitura delle lame / Finishing blades
PER FORME LIBERE / FRES SHAPE:

4 ™)
Le lame di una copertura automatica possono essere rifinite in due modi:

- Finitura con tappi saldati, soluzione economicamente vantaggiosa ma con un aspetto a feritoia poco estetico

che, nel caso diuna scala, pué dare dei problemi di sicurezza.

- Finitura con un mastice lisciato, molto pit onerosa ma che presenta il doppio vantaggio di essere estetica ed

ineccepibile a livello di normative.

Nel caso di una piscina a forma libera nelle parti curvilinee il cliente dovra effettuare una scelta obbligatoria per
|a rifinitura. Una volta effettuata la scelta (tappi o mastice) bisogna calcolare il numero delle estremita delle lame
da rifinire. Questo numero é determinato come segue: C= 4,60 m, larghezza della lama = 0,075 m
Numero di finiture fig A : (Cx2) / 0,075 = 122,66, arrotondato a 123 lame; ¢= 4,75 m, d = 1,6 m larghezza della

' ~ lama =0,075m
Numero di finiture fig B: (C+D)/ 0,075 = 84,66, arrotondato a 85 lame.

Prezzo della finitura speciale : rapportarsi ala tabella qui sotto per conoscere il prezzo totale della finitura
speciale, moltiplicando il numero delle estremita delle lame per i prezzi unitari indicati qui sotto. Nell'esempio
figura A il numero delle estremita & = a 123, nell'esempio figura B invece & uguale a 85. |l prezzo della finitura

speciale & da aggiungere al prezzo delle lame.
The blades of an automatic cover can be finished in fwo ways:
- Finishing with welded caps, cosi-effective solution but with a slit-less esthetic appearance thal, in the case of a scale. it can
cause problems of safefy.
- Finishing with a smooth putty, much more expensive but that has the dual advantage of being perfectly aesthetic and functional
in the level of reguiations.

In the case of a free-form pool and curved parts, the cusfomer must make a mandatory choice for finishing. Once you have
made your choice (plugs or putty) should calculate the number of ends of the blades to be finished. This number is determined
as follows: C = 4.60 m, blade width = 0.075 m.

Number of finishes in fig: (Cx2) /0,075 = 122.66, rounded to 123 blades; ¢ =4.75 m, d = 1.6 m blade width = 0.075 m
Number of finishes fig B: (C + D) / 0,075 = 84.66, rounded up to 85 hlades.

Price of special finished: deal to the table below to know the total price of the special finish by multiplying the number of ends of
the blades for unit prices listed below. In the example figure A the number of the ends is 123, in the example Figure B is equal
to 85. The price of the special finish is to be added fo ms price of the blades.

o J

5050137 Finitura d’estremita della lama con tappo saldato / Finishing end of the blade with welded cap
5050138  Finitura d'estremita della lama con mastice lisciato / Finish end of the blade with smoothed putty
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COPERU

Copertura Scale / Cover for ladder

Lame taglio scala per coperture a tapparella. Nel caso di una finitura a feritoia, se lo spazio
vuoto supera | 250 mm, questa verra obbligatoriamente realizzata in finitura siliconata.
Colori opachi: bianco, sabbia, grigio o celeste, colore traslucido : blu.

Blades-cut for roller shutter cover. In the case of & finish to the slot, if the gap exceeds 250 mm, this will be
compulsorlly made of slficone finish. Opaque colors: white, sand, grey or light blue. Translucent color : blue

Finitura a feritoia Finitura siliconata

Modello scala

Colare Codice Colore

finitura a teritaia / finish =i

Scala romana < 3,10 m 5050700 5050712 Opaco
5050701 8050713 Trgiucido

Scala romana=o0=310m 5050702 5050714 Opaco
5050703 5050715 Traslucido

Scala rettangolare < 2,10 m 5050704 - Opaco
5050705 = Traslucido

Scala rettangolare > 0 =2,10m 5050706 - Opaco
' 5050707 = e

Altra forma < 3,10m 5050708 5050716 Opaco
finiturg siliconata / silicane fimsh 5050709 5050717 _'[rashndo' icido

Altra forma =o= 3,10m 5050710 5050718 Opaco
5050711 5050719 Traslucido

Agganci di sicurezza in inox / Safety connections in steel

5050251 Aggancio in inox, da fissare sulla parete-I'unita / Stainless steel hook. fo be fixed on the wall-the unit
. 5050252  Aggancio ininoxin 2 part, da fissare sotto il bordo-lunita /Fying sieelin 2pars, fo be fiued Lndr he edge-the unt
- 5050253 mmmmbahsbbpqmdmmesﬁucf&mwmmmwaﬂm
| 5050254  Aggancio ponticelio fisso per vasca di compenso e sfioro/Fied

Agganci di sicurezza Deltalock / Safety connections Deltalc

Gli agganci DELTALOCK hanno colori similari ai colori dei liners.
Colori opachi: bianco, sabbia, grigio, celeste, azzurro, verde Caraibi, nero, grigio antracite.
Colore traslucido: blu
The hooks DELTALOCK have similar colors to the colors of the liners. Opague colors: white, send, grEy, biue,
‘sky blue, Caribbean green, biack, antracite grey. Trapsiucent color : blue

Codice

5050230 Aggancio di sicurezza DELTALOQCK / safety hoor Deltalock

Indicare in fase d'ordine in coda al codice prodotto il colore desiderato. Colori disponibili: bianco,
celeste, sabbia, grigio, nero, grigio antracite, azzurro o blu traslucido

Specify when ordering in the end of the code of the product the desired color, Available cofors: white, light blue,
sand, grey, black, antracite gray, blue or transiucent blue

Accessori della putrella / Accessories of the beam

Codice

5050281 Squadra di mantenimento per putrella Stardeck di lunghezza superiore o uguale a 7,10 m / Retention team for Stardeck beam of
length greater or equal than 710 m



5050289
5050293
5050283
5050295
5050284
5050297
5050285
5050278

— -

5050292
5050294
5050286
5050296
5050287
5050298
5050288
5050299

Per determinare il numero delle pedane del carabottino, & sufficiente misurare lalarghezza
e dividere per 1 m.

. To determine the number of the platforms of the durkboarding, it s sufficient to measure the width and
divide by 1 m.

5050173 Pedana copri-vano larghezza 100 lunghezza 60 cm in legno esotico®

Foalhoard compartment cover 10060 cm in esolic woad

Ogni parete & fabbricata su misura e compatibile con tutti i tipi di rivestimento (piastrelle,
liner, PVC armato). Non richiede alcun foro nel rivestimento della piscina; la parete di
separazione e fissata su una piastrina, murata sotto il bordo, su ogni lato della piscina.
COMPOSIZIONE:

- 2 armature laterali di guida in PVC tinto
- 1 profilo difinitura superiore tinto con una barra di rinforzo in alluminio all'interno
- 1 parete composta da pannelli PVC incastrabili di spessore 40 mm
Colori a scelta bianco, celeste, sabbia, grigio, grigio antracite o nero.

Each wall fs manufactured to measure and compatible with all types of covering (tiles, liner, reinforced
PVC), It does not require any hole in the lining of the pool; the separation wall is fixed on a plate, walled
under the edge, on each side of the pool.
| COMPOSITION:
. - 2 Jateral painted PVC guide plates
- 1 coloured top finishing strip, with an inner afuminium reinforcing bar
- 1 wall with panels made from 40 mm PVC downlights
Colors white, blue, grey, antracite grey, sand or black

1 less than 310m

Parete di separazione largh. inferiore a 3,10 m bianco,celeste sabbia o grigio / Separation wal

Parete di separazione largh. inferiore a 3,10 m grigio antracite o nero / Separation wall width less than 3.10 m
Parete di separazione largh. inferiore a 4,10 m bianco,celeste sabbia o grigio / Separation wall width less than 410 m
Parete di separazione largh. inferiore a 4,10 m grigio antracite © nero / Separation wall width less than 4.10 m
Parete di separazione largh.inferiore a 5,10 m bianco,celeste sabbia o grigio Separation wall width less than 510 m
Parete di separazione largh.inferiore a 5,10 m grigio antracite o nero/ Separation wall widlh less than 5.10 m
Parete di separazione largh.inferiore a 6,10 m bianco,celeste sabbia o grigio / Separation wall width less than 610 m
Parete di separazione largh.inferiore a 6,10 m grigio antracite o nero / Separation wall width less than 6.10 m

JE—

- e S

Pulitore speciale per coperture invernali e automatiche. Dissolve ed elimina le sporcizie.
Special cleaner for winter cover and automatic one. It dissolves and removes dirt,

9030041

COVERNET/5I



COPERTURE

s 2 w — CBE-650

GF"“

_____._———— La copertura a barre (CBE-650 & composta da una membrana in tessuto poliestere molto
resistente (650 g!m‘] trattato anti UV. La continita del telo al passaggio delle barre indica
una resistenza meccanica della copertura. Questa solida membrana & ricoperta vernice
su ogni lato, per far fronte alle aggressioni meccaniche e fisico-chimiche. Le barre in
profilato d’alluminio anodizzato, la rinforzano, la irmigidiscono e le consentono di reggere,
senza danni, la caduta di un bambino.
Colori: blu, verde, sabbia o grigio.

The cover bar CBE-650 is composed of a highly resistant polyester fabric (650 g/ mv’) treated with anti-
ultraviolet. The material is unbroken where it passes under the bars (o ensure increased mechanical
strength. both sides of the cover are varnished to protect it from damage from chemical products, wear
and abrasion. The anodised aluminium bars strengthen and stiffen the cover, alfowing it o bear the
2014 weight of a child falling onto the cover without sustaining any damage.
\_ Colors : blue. green, sand or gray. J

m*

FUQRI STAND.&RD QUT OF STANDARD

alm?
alm?®
alm’
alm?®
Copertura verde di Iarghezza infenore ad, 45 m fCu-.nsrgreen width less than 4.45m alm?®
C ira sabbia di lar | 4,45 m / Cover sand width less than 4.45m alm?
Ccpertura grigio di Iarghem |nfen0ra a445m/ Covergra y width less than 4.45 m alm?®
'Copertura blu di larghezza inferiore a 5,45 / Cover blue width b 5 alm*
Copertura verde di Iarghezza |nfen0re a 5,45/ Cover hiue width between 445 and 5.45 alm?®
C bia 5,45 / Cover biue widtft alm®
Ccpertura grigio di larghem |nfenore a 5,45/ Cover biue width between 4.45 and 545 alm*

Scale per CBE-650 / Ladder for CBE-650

SCALE SULLA LARGHEZZA DELLA PISCINA / SCALE ACROSS THE PODL

1080415 Scala blu inferiore a 3,50 m — sulla larghezza / Biue scaie less than 3.50 m - the width
1080416 Scala verde inferiore a 3, 50 m — sulla larghezza / Green scale jess than 3.50 m - the width
1060417 Soala sabbia inferiore a 3,50 m ~ sulla larghezza/ Sand scae fess than 3.50 i - the widh
1060418 Scala grigio inferiore a 3,50 m — sulla Iarghe.zza / Gray scale less than 3.50 m - the widlh
1060419 -S@Iahiumenmaﬁsam—awa 16228/ Blue scale more than 3.50 m - the widlth
1060420 Scala verde superiore a 3,50 m — sulla Ia rghezzafsruen scale more than 3.50 m - the width
1060421 Scala sabbia superiore a 3,50 m — sulla larghezzas Sand scale more than 3.50 m - the width
1060422 Scala grigio superiore a 3,50 m - sulla IarghezzafGray scale more than 3.50 m - the width

SCALE SULLA LUNGHEZZA DELLA PISCINA /SCALE ON LENGTH OF THE POOL

1060423 Scala blu inferiore a 3,50 m - sulla lunghezza / Blue scale less than 3.50 m - the lenght
1060424 Scala verde inferiore & 3,50 m — sulla lunghezza / Green scale fess than 3.50 m - the lenght
1't.'.l|‘5-ﬂ425 Scala sabbia inferiore a 3,50 m - sulla Iunghezza / Sand scale [ess than 3.50 m - the lenght
1060426 426 Scala grigio inferiore a 3,50 m — sulla lunghezza / Gray scale less than 3,50 m - the fenght
1060427 Scala blu superiore a 3, 50 m - sulla Iunghezza / Blue scale more than 3.50 m - the Jenght
-mmasa— -aaﬂawwaréa%ﬁm sulla lunghezza 7 Green scale more than 350 m - the lenght
1060429 Scala sabbia superiore a 3,50 m - sulla Iunghezza / Sand scale mare than 3.50 m - the lenght
1080430 Scala grigio superiore a 3,50 m — silla lunghezza / Gray scaie more than 3.0 m - the fenghl

Accessori per CBE-650 / Accessories for CBE-650

1 1060435 \olante per copertura CBE-650 / Flivwheel for Che-650 cover
1080436 Manovella manuale (1 manovella 4.90 m di larghezza della copertura) / Hand
1060437 Manovella manuale (2 manovelle a partire da 4,90 m di Iarghazza dalla copertura) Iunita

COPERURE / covers

Hand crank g‘? hand cranks are required for covers wider than 4.90 m)-the unit

1080124\

| prezzi qui sopra non includono la manovella




COPERTURE

TABFLLA COMPARATIVA COPERTURE

M | C A W E £, WED
IPARATIVE TABLE COVERS

e E o '

A v
iy

AQUADECK EC AQUADECK ES THERMODECK COVERDECK STARDECK STARDECK

S Fueriterra Fuoriterra Fuoriares motonzzala. | Immersa no vane tapparelia Jimmm=rsa con vano tapparelia | limmersa con vand lappareis
Tipologia / Type Above-grotnd Abole-ground Abovegrownd, motorized | submerged nothry | submerged, withdry | submerged, with dry

Dimensione max (m) 14,00x6,09 14,3&28,09 14,003(7,0& 14,01]!{8,{19 25:00}&12,@9 16,00x8,09
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
X X X X X X
- - X X X X
- - X
= = = 680/830/950 '680/830/950 680 x 500 mm
= = x % 500 mm X 500 mm 730 x 500 mm
_ - = >
Carabottino [- : = _ &= = = %
Durckboarding 1 . = ’
- = - X
. - - 680 x 500 mm
’ - X 680/830/950 680/830/950 .
B X X 500 mm % 500 mm . %)
- - 2 - 680/830/950 - e
FPutrella in - - - - : x GJ
Al lacccato = = = = = & ;
Lacguered Al ) - - - 5 2 - >
Z = z X X -
. i ) % 5 . O
@ 190/192 @ 190/192 @ 150/180 @ 190/192 @ 150/180/250 & 150/180/250 \
= - Elettronica Elettronica Elettronica Elettronica
settore 230/12 V Solare settore 230/24 V' setiore 230/24 V'  settore 230/24 V  setiore 230/24 V I I |
il gl 3 . ) ) 1060/1300/1550  1060/1300/1550  1060/1300/1550 =
o = = mm mm mm
X X X X X X
X X X X X X L
X X i X X X
sicurezza % X % % x T D—
Delta Lock
Deltalock safety X X X X X % O
fastener X X X X X X
X X X X X X ( )
X X X X X X
X X X X X X
Aggancio di
sicurezza _ X X X X % X

Delta

Deila safely
Tastener

X Funzione o optional disponibile per il tipo di copertura scelto
- Funzione o optional non disponibile

Function or optional available for the type of cover chosen
- Function or opfional not available
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